Cembre

OHSAS 18001
Certified p:
Health & Safety
Management System
1RQA
—
> \ I?,
- b4
150 14001
. Certified Environmental
> “\H\M Management System
4 G -LRQA
g
]
. :
¥
[
s
-
—
-
.
R
oot W)
\
&@}
L\



CDOHAOTE. Cembrett OiZ %R
BLUVHEEHINTUVET,
BRI EERE. PLURDAE
FIERINEZT ) r—2av e i
a7 IV —oa v iIhEBR AR
TAVERLET,
KDEMABRICOVTIFEEBY
ICBBVEDETEE L,
Fz.Cembret TIIZERDAH RS
THEEOER - — LT R
EE Ry e\ B E W)Y
AT EHRIEETT,

RoHS

COMPLIANT
2011/65/EU

TARTOCembrett B HIE. 201156
B8R MEURES2011/65/EU (BLT
TOBOHIE) ICEL TV ET,

Cembre SpA £t T35 (1%
$9121.000 K OB T HTETR R

RaDmBrY—EXZB#ELT

CembretticoWT

Cembrett A ZU 7B TL > 7 ICA A B BREEME TEOEMA—-N—T3.7—JIIIVR%E
1EL o RBEHRIEF. DUV Z— TER R TV E T 12U 7S HRIC R LRE L EEZEDE
3—0

REDmBLY—EXZBIELT

Cembrett D BEEE Y X7 AIE1990F12514H.1S0 9002-1987 EN 29002-1987 BS 5750: Part 2:1987(C
%%;E#toyd's Quality Assurance (LRQA) |2 &> TGS & UIEIEBIRE E D% V2 DEKEICDVTERRE
FOBNINFDENH T —INT o) — BRI V2 BEY— L0 85EICELTISO 9001
O zEUFLE LT,

AZUTENCH BT ST DA S LVEEN R ZEDFA0ESIE.1S09001: 2008/ AL TS
¢ LTLloyd's Register of QualitylZ k> TEHIRS NIz B—D@E S AT LICIH>TEEIN TV ET. B350
FUABKVERTE T — N7t )— XY= 7 27 L TES LUSERRE TR RO
HESLVRTED-HDIZETHD B . TEOREDENUEENET,

CAUZED T Cembrett BRI T 2R T — ERORBEDLAUMRESNTVET,

Cembretit, BSEIBS 27 L2 UNI EN 1SO 14001: 00408518 WA &bt TUTROBEOEAY
%ﬁ?%ﬁ%aﬁﬁtt BHES LU MEER A HETO AR L INTOTRZRACE
=} o

CNEDERUREISHTOERFIEDEZEICEL D Cembrett I3 RIFERE 2 EVE L RIFREADIEED
SEERTIO-FEARICESICRALE L,

Cembrettld BZEOHSAS18001: 2007 (HBIZLBE YR I A 2T L) LIz W Loyd's  Quality
Absfsurancetczté%@%@@%tifé@?‘:&)@??\\‘)w/#*/X%A%E]\ INZ T int il (dPF3
WIEPDICEIBINIZCOTOAD T ME VAT LAIELIA Y SOBRICBIT2H5DB L NILOREE
BOBRBNASINE(DET 370 IC BRI SN DO T TORRER2ICET 2 AR B L UES
BT 3R VEBENDBT RSB L T, IANTOREE IFHELIEEZ I TH0 BL0ER
CENEITEL TCEFEI AR ROBE R FRBOREICEEARAF R LTVET,

CembrettiCe>T COFREE IS FTINBFERBDOBIF LT TARLETEITHALDDHZEREY
=y MIBIT BB DI OO DB BRVDD LB TNET,

7TLTT) ~
DI L2 BHEELTVET,

- LRQA
é\%

@

\\LOYD’s Re,
IN

1SO 9001

-LRQA
4&

R\

1SO 14001

%

\\LOYD’s o e,

a-LRQA
2

R\

OHSAS 18001

5%

\OYD's

q) Cembre



INDEX

[ r—ovsrssumons |
MAXIblock' T—ILT T YR TR TSRIIPBS ..ttt eeeeeeeeeeeeeeeeenns 4-6
MAXIblock' T—ILT TR TRUTSRIIPBS ..ttt eeeeeeeeeeeeeeeeenns 7
spiralblock’  T=TILT TR R TZRUIPES «.vvetiiiieeetitiiee e eetiiieeeeeennnnnns 8
FEB(ATEX) T—=TIL T T R R TSR, P85, o vttt tttiie et eeteiieeeeeeenineeeeennns 9
AVFLyoay T=TILT TR RUT SR PAB IP54 ettt eeieteiieeeiineeinnnes 10-11
AVTLyoay T=TILT TR RURTFLIUPS IPHA oottt eiie e iie e iineeninnes 11
MAXIbrass  T=DILT TR, BERYTILAYEIPES o ovviiiiiiiiiiiieeiiiiiiieeenennns 12-15
MAXIbrass'  ATEX T—=TILT TR BRI YTILAYEIPES vviittiiiiteieiiiiineeeeennns 16
EMCT=TILT SR, B R TIL R IPB8 vttt tiee ettt eiineeerineennnnes 16
AVTLyoay T=II TSR, BRIERZYTILAYE PSS L i iiiiieeeeeanns 17
MAXTin0x  T=TILTTIR AT UL RIPES oottt ettt et iie et iie e eieeeennnes 18-19
[m BT a0 bt 510 ] A ) IR s A I 20-21
[ B2 R SRk ) [ 22
Y (o m B ot = K i | 23
7.5 TN m BT Y] R & oY 23
T=INISRB BBLT S R = IEETT T i 24-25
NI Ey by 6 N 1) 26-27
D D A o 28
(01D Ry Dy A B 29-31
IS50F G TS5 RITIEPAG. RURFLIUPSIIPSA oooviiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieinns 32-33
by N e I 10 A L =V 34
IVNI=TFZH . IVNI=Tyoa BER/ER=ITILAYF PSS s 35
RUTASEAL T—=TILIEAY R, EPDM. IPBT vttt ttteee et eetieee e eetenninneeeennns 36
770DV DNERT IS |
ElE N ips) BV 2T —BURIFIUYTAABS .ottt 36

CEMBRE#LEX & & G

CembrettidBSEFCZOEIBRICSITZIA—0v/ DY FA—=H—TT,
SHMER N DO AERE CIRIAWS T Yy T TEEZ—-RIIGZ T,
EHEICC o B REAERMEERORA TVET,

<EBEUSHG>
EEFEHT (51 NS H) /’ le' S
J)l—)L *
F— 2D T A -
=TSR

<EBHEETE> f
MR EETE ”
HEFETE =
NyF)—AFEIE ~

N—FTHes >
s R ERID ) 2 —

it

Zh eTeE
SENFHE HHBEERT L NyT—REETE M
’,_ | e . - i
977, = - s
SEEEST Jzl—L P PNTNES SEREEIDT ) 5

q) Cembre




J

MAXIblock™ 7 — 7L 05>k

N7 IR PA6.6

MAXIblock® iz 45—~

ISOX—KILRI M 1.5 Ew T EN 60423 /50262

5t BER oA B c 1
B p 0 BIBA WAL B0EA @A
A% .
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
1900M12 MIXL5 12 351 15 8 1822 100
1900M16 M16XL5 162 5410 19 8 21 100
D). 190020 M20XL5 205 113 2 9 2430 100
NS 190025 M25¢L5 254 10 -17 30 10 2839 50
190032 M32AL5 325 13 21 3 10 3344 2
g&}myf 1900440 MAOXL5 05 19 28 4 10 3645 15
5 190050 M50KL5 505 27 35 55 0 35 10
190063 M63xL5 64.0 34 45 66 0 4555 5

BRIBM:N/ T 0.6/~ 571~
#8: RUF7ZK PA6.6
Eaiﬁ,’ﬁ’gﬁﬂ‘éﬁiz V2 (UL 94) .

RSS! =
S e MAXIblock™ /x5~
=G5 A TL 50 sh A
{REZR: 1P 68

h7—: e BER oA B c L

RAL 7035 S +4L— e p g SIEA AR BIBA R

RAL 9005 75v% ) A ) ) )

RAL 7001 #—045L— 1910M12 M12x1.5 122 25 15 8 1822 100
1910M16 M16x1.5 162 37 19 8 227 100
1910M20 M20x1.5 205 5-10 25 9 24-30 100
1910M25 M25x1.5 25.4 7-13 30 10 28-39 50
1910M3) M32x1.5 325 8-14 36 10 33-44 25
1910.M40 M40x1.5 405 1523 46 10 36-45 15
1910M50 M50x1.5 50.5 2129 55 12 4352 10

B 1910M63 M63x1.5 64.0 27-39 66 12 4555 5
| BA | BRISEMN/TZ92.6/4 71—
®
7 MAXlIblock™ ===+ 4%~
o e oA B C L
(&) o P 1) FINER ANFHAR U=V ==t
I (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
L;.‘ 190LM12 M12x1.5 122 357 15 15 1822 100

1901M16 M16x1.5 162 5 -10 19 15 227 100
1901M20 M20x1.5 205 713 25 15 24-30 50
1901.M25 M25x1.5 25.4 10 -17 30 15 30-41 50
1901M3) M32x1.5 325 13 21 36 15 33-44 25
1901.M40 M40x1.5 405 19 28 46 18 36-45 15
1901.M50 M50x1.5 50.5 27 -35 55 18 43-5 10
1901.M63 M63x1.5 64.0 34 -45 66 18 45-55 5

BAITBIN/TZ90.6/4=771—

q) Cembre



MAXIblock® 7 —7/L75>k

N7 IR PA6.6

MAXIblock® =57
PG= > DIN 40 430

A BER oA B C L
_ A P 0 BIEK AR BIEA
s () (mm) (mm) (mn) ()
190007 Pg 7 127 35-7 15 8 18-22
190009 Pg 9 155 5-8 19 8 22-26
190011 Pgll 188 5 -10 p)) 8 23-28
1900.13 Pgl3.5 205 7-12 2% 9 24-29 100 "@;‘s
190016 Pgl6 2.6 10 -14 u 10 26-31 50
190021 Pg2l 285 13 -18 3 1 3035 50 X us
190029 Pg29 37.2 18 -25 4 V) 33-39 25 e
190036 Pg36 412 20 3 53 14 4249 10
190042 Pg42 54.2 28 -38 60 14 4250 5
190048 Pg48 60.0 37 -45 66 15 45-55 5 M&: RUF7 =R PA6.6
BRISBIN/FF92.6/4— 541~ BoHAMREIES 2 V2 (UL 94)
fERREEE:
-20°C ~ +90°C (EHEfER)
® ymiz =) G: AT L 50sh A
MAXlIblock™ (5~ s
SN 735_:
PG> DIN 40430 O o
\ . RAL9005 754
o p N mex i s T RALT7001 ¥—27L—
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm
191007 Pg 7 127 2-5 15 8 18-22 100
191009¢ Pg9 155 26 19 8 226 100
191011 Pgll 188 41 p)) 8 23-28 100
1910.13 Pgl3.5 2.5 5-10 % 9 24-29 100
191016* Pgl6 2.6 6-12 u 10 26-31 50
191021 Pg2l 285 9-15 3 1 30-35 50 B
191029 Pg29 312 12:20 4 12 33-39 25 A
191036 Pg36 47 18-26 53 14 42-49 10 | |
191042 Pg2 54.2 2531 60 14 4250 5 4 N
191048¢ Pg48 60.0 21-39 66 15 45-55 5
BRIOBI N/ T T -
®
MAXIblock™ ==+ 5r1~7 o
PG>’ DIN 40430 ‘ p ‘
s EER oA B C e .
S P 2 RIN-FA ANFHAZ FEA LiElsling
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm
190107 Pg7 17 35-7 15 15 18-22 100
190109 Pg 9 155 5-8 19 15 226 100
190111 Pgll 188 5-10 p)) 15 23-28 100
190113 PgI3.5 205 712 2% 15 2429 100
190116 Pgl6 2.6 10 -14 u 15 26-31 50
1901.21 Pg2l 285 13 -18 3 15 30-35 50
1901.29 Pg29 312 18 25 4 15 33-39 25
1901.36 Pg36 47 20 -32 53 18 42-49 10
1901.42 Pg42 54.2 28 -38 60 18 4250 5
1901.48 Pg48 60.0 37 45 66 18 45-55 5
BRISBM N/ T 77
UL SERL

q) Cembre




J

1900/X

& RUF7 3K PA6.6

B EANMERIEIZA V2 (UL94)
fERREEER:

-20°C ~ +90°C (EHfER)
=G AT 50sh A
REEFIR: IP68

h>—:

RAL 703551k L—

MAXIblock™ 7— /L7 R

N7 IR PA6.6

MAXIblock® @517 (h5— =+ v MiE)

ISOX—=KILT M 1.5 EwF EN 60423 /50262

DA

B

ﬂ@us w3t p 0 BIEBA A Ay @g@ﬁ

Flara EZEED (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)

MX s oovx mMias 122 357 15 8 182 100/10

Fleme 2280 1900 M16/X M16x1.5 162 5 -10 19 8 2-27 100/10

@ 1900M0)X  M20xL5 205 713 25 9 2430 50/10
1900M5X  M25xL5 25.4 10 17 30 10 2839 30/10
1900M32X M3L5 05 B2l 3% 10 344 20/10
1900MA0X  M4OXLS 405 19 28 46 10 3645 10/5
1900M50)X  MS0xL5 505 277 35 55 12 85 105
1900M63)X  M63xL5 64.0 34 45 66 1 4555 5/5

e@us PG DIN 40430

File no. £220310

= E"“‘ﬁ‘\ "

s, I p " aimx wrx | mbE B

i ' (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)

m 190007/ Pg 7 127 357 15 8 1822 100/10
1900.09/X Pg 9 155 5.8 19 8 2% 100/10
1900.11/X Pgll 188 510 2 8 828 100/10
190013/ Pgl35 205 71 2% 9 2429 50/10
1900.16/X Pgl6 26 10 -14 27 10 2631 3010
190021/ Pgll 285 1318 %) 12 3035 20/10
190029/ Pg29 312 1825 ) 12 3339 20/10
190036/ Pg36 412 20 R 53 1 4249 10/5
1900.42)X Pgt2 542 28 38 60 1 4250 55
190048/X Pgt8 60.0 37 45 66 15 4555 5/5

q) Cembre




MAXIblock” €417 (RUTFLVES — 1)V F T 20 E)
ISOX—R)LZT M 1.5 EvwF EN 60423 /50262

MAXIblock” 7—7)LJ5>R

RT IR PA6.6

EEN DA B C L -
B, p 0 BIBA  RUHAR o
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) 2
1900DPM12 M12x1.5 12.2 35-7 15 8 18-22 100/10
1900DPM16 M16x1.5 16.2 5 -10 19 8 22-21 100/10
1900DPM20 M20x1.5 20.5 7-13 25 9 24-30 50/10
1900DPM25 M25x1.5 254 10 -17 30 10 28-39 30/10
1900DPM32 M32x1.5 325 13 21 36 10 33-44 20/10
1900DPM40 M40x1.5 40.5 19 -28 46 10 36-45 10/5
1900DPM50 M50x1.5 50.5 21 -35 55 12 43-52 10/5
1900DPM63 M63x1.5 64.0 34 45 66 12 45-55 5/5
PG> DIN 40430
BEN L "
B, p 0 BIBA  RHAR grec  MOEE
(mm) {rm) {mm) {rm) (mm) E
1900DP07 Pg 7 12.7 35-7 15 8 18-22 100/10
1900DP09 Pg 9 155 5-8 19 8 22-26 100/10
1900DP.11 Pgll 18.8 5-10 22 8 23-28 100/10
1900DP13 Pgl3.5 20.5 7-12 24 9 24-29 50/10
1900DP.16 Pgl6 22.6 10 -14 21 10 26-31 30/10
1900DP21 Pg21 285 13 -18 33 12 30-35 20/10
1900DP29 Pg29 312 18 -25 4 12 33-39 20/10
1900DP36 Pg36 412 20 -32 53 14 42-49 10/5
1900DP42 Pg42 54.2 28 -38 60 14 42-50 5/5
1900DP48 Pg48 60.0 37 -45 66 15 45-55 5/5
® 3
MAXIblock™ 'z~ 1~
BSP(G)= < 1SO 228/1
=t EEIN DA B C L
;Ji p ) R/RA 28 BI\-BA e
(mm) (mm) (mm) (mm) mm
1900.14 G1/4” 135 3-6.5 15 8 18-22 100
190038 G3/8” 17.0 4-8 19 8 22-26 100
1900.12 G1/2” 215 7-12 24 10 24-29 100
1900.34 G3/4” 21.0 13-18 33 12 30-35 50

BRIBILN/T 52

U @ b
File no. £220310

I:“ us

File no. £220310

#&: RUT7ZK PA6.6

BB MERIES S A V2 (UL94)
BB EEH:

-20°C ~ +90°C (EH:fER)
=G 2FFL > 50sh A
REER: IP 68

HS5—:RALT7035 51~ L—
=T RY:
2mmEBERYIFLYTH— L
(BFELA.ERFICERDALEY)

B
BA
[

(Y T

#M&: RUT7ZK PA6.6

BEHA MBS 5A V2 (UL 9%4)
fEFREER:

-20°C ~ +90°C ((E#LfER)
=GV 2FF L 50sh A
REEH: P68

Hh7—:

RAL 703551 ~JL—

RAL 9005 75w%

q) Cembre




1500

LI

__I_H'{ f

fataas o

\W

J

spiralblock™ —7).75> 1
AP SR PAGS

spiralblock” =% 5~

c us

File no. £220310

G“ Us

File no. £220310

ISOX—KILT M 15 BT EN 60423 /50262

. BEn A B C L
5 {f;\‘bi p Y RI)\RA ANFHAZ RIRK RO EAT
(mm) (mm) (mm) (mm) mm)
1500.M12 M12x1.5 122 35-7 15 8 57 100
1500.M16 M16x1.5 16.2 5-10 19 8 79 50
-
NI B = ! . B S
= afgk MRS 52 V2 (UL 94) 1500.M32 M32x1.5 325 13 21 36 10 140 10
fie i = BEEE: BB N/ T597
-20°C ~ +90°C ()
=P 2 AT L 50sh A
H 1 ® @y
RESRIPos spiralblock’ =% 5~
RAL7035 5 h/L— PG>’ DIN 40430
RAL 9005 75w%
. B oA B C L
5 {f;\“b7 p 0 RI)\RA ANFHAZ RIRK Ao AT
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
B 1500.07 Pg 7 12.7 35-7 15 8 57 100
1500.09 Pg 9 15.5 5-8 19 8 68 100
| BA | 1500.11 Pgll 18.8 5-10 22 8 80 50
1500.13 Pgl3.5 20.5 7-12 24 10 90 50
1500.16 Pgl6 226 10 -14 21 10 100 25
150021 Pg21 28.5 13 -18 3 12 112 20
BB N7y
[ ® ~
spiralblock™ 1z% 5+~
BSP(G)% 0 1S0 228/1
o~ Eha oA B C L
5 ﬁ%f P 1) BB ANFHAR 1S5 {iaEIA==tin
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
1500.14 G1/4” 135 3-65 15 8 57 100
1500.38 G3/8” 17.0 4-8 19 9 68 100
1500.12 G1/2” 215 1-12 24 10 20 50
1500.34 G3/4” 21.0 13-18 3 12 112 20
BB N7y
o
P

q) Cembre




”g’@uzeo

MAXIblock™ ATEXT —JILT7 2R

SREFES IMQATEX 028X

ISOX—RLRT M 1.5 BT EN 60423 /50262 =

A1) 7SR PAG.6 ( 4900
-

e
T BER _ (ZJAE i B C _ LE : B @
o P 2 BI-RA ANFHAZ RINRA ikl
Pl (mm) {rm) {mm) {mm) (mm)
4900M12  M1xL5 122 3565 15 8 182 100 \‘
4900MI6 MI6xL5 162 6.5-10 19 8 027 100 v
4900M0  M20XL5 205 913 25 9 24-30 100
4900M5  M25KL5 254 117 30 10 2839 50
4900M32 M32xL.5 325 16 -21 36 10 3344 25 #E: RUF7ZFK PA6.6
00040 MAOXLS 405 2 28 46 10 3645 15 BaHEXMERAES 5 V2 (UL 94)
90050 MS0KL5 505 27 35 55 1 4352 10 Z2LAL:ExelIC/ExtbIIIC
4900M63  M63XL5 64.0 35 42 66 V) 45-55 5 BISHIE
EN 60079-0: 2009
EN 60079-7 : 2007
§.KE7 e EN 60079-31:2009
. B oA B c ] FEATUT:1&2,21&22
S p 0 BIEA WX Y S L (B R
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) -20°C ~ +75°C ( ﬁ"‘ﬁﬁﬁ)
A0IM12  MILS 122 35 65 15 15 182 100 =G AT LY
A90IMI6  MI6xLS 162 6510 19 15 227 100 {REZR: IP 65
01N M20KL5 205 9 13 25 15 24-30 50 h5—:
4901M25 M25xL.5 25.4 117 30 15 30-41 50 RAL7035 5L —
M0IM3)  M3ILS 325 16 -21 36 15 33-44 25
A0IMAD MAOXLS 405 228 46 18 36-45 15
J0IM50  MSOxLS5 505 27 35 55 18 435 10
(0IMB3  MB3xL5 64.0 35 42 66 18 45-55 5

PG> DIN 40430 B

Bzt BER oA B c L . |ﬂ|

v P 0 BB WYX BOEA @ L
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) ﬁ

4900.07 Pg 7 12,7 3.5- 6.5 15 8 18-22 100

4900.09 Pg 9 15.5 6.5- 8 19 8 22-26 100 T —
4900.11 Pgll 18.8 8 -10 22 8 23-28 100

4900.13 Pgl3.5 20.5 9 -12 24 9 24-29 100

4900.16 Pgl6 226 10 -14 21 10 26-31 50 S
490021 Pg21 285 14 -18 33 12 30-35 50

4900.29 Pg29 312 18 -22 4 12 33-39 25 ‘ P

4900.36 Pg36 472 22 32 53 14 42-49 10

490042 Pg42 54.2 28 -38 60 14 42-50 5

490048 Pg48 60.0 38 -45 66 15 45-55 5

REERIZT1S
Hz BRER DA B C L »
: P 0 BB RHHX BIBX @S

AT (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)

4901.07 Pg 7 12,7 3.5- 6.5 15 15 18-22 100

4901.09 Pg 9 15.5 6.5- 8 19 15 22-26 100

4901.11 Pgll 18.8 8 -10 22 15 23-28 100

4901.13 Pgl3.5 20.5 9 -12 24 15 24-29 100

4901.16 Pgl6 226 10 -14 21 15 26-31 50

4901.21 Pg2l 28.5 14 -18 3 15 30-35 50

4901.29 Pg29 31.2 18 -22 4 15 33-39 25

4901.36 Pg36 412 22 32 53 18 42-49 10

4901.42 Pg42 54.2 28 -38 60 18 42-50 5

490148 Pga8 60.0 38 -45 66 18 45-55 5

q) Cembre




2 7yray (&) T—IINIIUR
RT IR PAG

PG> DIN 40430 - 7% DIN 46 320

- B DA Bl B2 ¢ L .
. jf;&% P 4] BIBA AR RSTHAR BI-BX @%ﬁl
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
1709 Pg 7 12.7 557 15 16 8 16-20 300/100
W& RUTIK PA6 1700 Pg9 155 65-85 17 2 8 19-22 200/100
B A RIS 2S5 2 VO (UL 94) 1701 Pgll 188 8 -10 19 2 8 21-25 100/100
(SRR EE: 1702 Pgl3.5 205 8 -11 2 % 9 2226 100/100
_200C ~ +900c (Eﬁﬁm) 1703 Pg16 22.6 11 -14 23 27 10 24'33 50/50
S— 1S5S4 PVC 50 sh A 1704 Pgl 2.5 14.5-18 30 kX] 11 25-32 50/25
- ’ 1705 Pg29 37.2 19 -26 40 Iy) 11 27132 20/10
L4 1P 54

f;zfig%& e 1706 Pg36 472 30 -34 50 53 14 33-42 10/10

L ) 1707 Pg2 542 30 -38 55 60 13 3748 5/5

x:: ;8(3): ;’I hgl/ 1708 Pg48 60.0 38 -4 60 65 145 3748 5/5

7Y HRAIEIN T
B1
‘ — ‘

- B oA Bl B C L .
o _ ;ﬂu— p 9 SIEA AP RSHHAZ 2I-BA *@g/%i

7 (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) =
1400 G1/4” 135 557 15 16 8 16-20 300/100
: 1 — 1401 G3/8” 17.0 6.5- 8.5 17 20 8 19-22 200/100
o *14018 G3/8” 17.0 8 -10 19 2 8 18-24 100/100
"1401C G3/8” 17.0 10 -12 2 % 9 22-26 100/100
P 1402 61/2” 215 8 -11 21 2% 9 22-26 100/100

B2 1403 G5/8” 235 11 -14 3 21 10 24-33 50/50

1404 G3/4” 270 14.5-18 30 kX] 11 25-32 50/25

1405 61" 340 17 -2 34 38 115 27-35 20/10

1407 61”12 48.0 30 -34 50 53 14 33-42 10/10

1408 62" 60.0 38 -44 60 65 145 37-48 5/5

BN T Ty

ISOX—RILRI M 1.5 BT EN 60423

=3

JH TN DA Bl B2 C L "

- jfgb, P 0 BIEX WAL RFHAR B EX @gﬁ%\—’
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) =
1730M20 M20x1.5 20.5 811 21 24 9 22-26 100

BSISEINTZY S

q) Cembre



N7 IR PA6

A FLwviay(@5) 7T R
NES T > >4 T+ 24: PVC 50 sh

PG> DIN 40430 - 17K DIN 46 320

) BIEN gA Bl B2 C L e
- {%% p 0 BIBA WAL RSB 28X *@%@/jﬁ@
B (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) e
* 17007 Pg 9 15.5 6.5- 8.5 17 20 8 19-22 200/100
* 17017 Pgll 18.8 8 -10 19 22 8 21-25 100/100
11021 Pgl3.5 20.5 8 -11 2 24 9 22-26 100/100

BRISEMNT Ty

O FLwiay (@5 T—JIVIS R R
=1y g onarL . BE. ZE

PG> DIN 40430 - ~17% DIN 46 320

BEN oA Bl B2 C L
EiEG: p 0 BINBR  ASNFYAR RSNFHAZ RIRA TR AL
(mm) (mm) (mm) (mm)  (mm) (mm)
1702CONC Pgl3.5 20.5 5.5-13 21 24 9 22-26 100

BAIBILN/T 792

RUZFLY F=TNITUR
RIUZFL > PS

RNIZRFLY r—TILTZ R
S —1)>71) 47 PYC 50 sh A - (REEZEAL: IP 54

PG> DIN 40430 - <17 DIN 46 320

B p T aiEx wobd wte © BLEA B
Rl () (mm) (rmm) mm om () i
1700P Pg9 15.5 7-85 17 20 8 19-22 200/100
* 1701P Pgll 18.8 8 -10 19 22 8 21-25 100/100
* 1702P Pgl3.5 20.5 8 -11 21 24 9 22-26 100/100
1703P Pgl6 226 11 -14 24 21 10 24-33 50/50
1704P Pg21 28.5 14.5-18 30 33 11 25-32 50/25

HRISBMNT Ty

’Hix\'::?::ilﬁr

#E: RUFZF PA6
BHSHEAMREYZZ V0 (UL 94)
R REEHE:

-20°C ~ +90°C (EHfFER)
{REER: IP 54

h>—:

RAL7035 51 k~JL—

RAL 9005 75wv%

=

= |

C

M&: RUXFL > PS
ERREEHE:

-20°C ~ +60°C (:E#:fER)
Hh>—:
RAL703551rJL—
RAL 9005 75wv&

q) Cembre




7E:

BR=9TILAYE

(CuzZn 40 Pb 3)

=D GG AT
F=TNT )T —h:
RUFT 3K PA6.6

OV =k L TOshA
1REER: 1P 68
fERRESRE:

-25°C ~ +100°C (:E#{EF)

B
DA

-

e
\

MAXlbrass” '7— )L >R

BiR w7l AyF

MAXIbrass’ =51~
ISOX—HKIJLZI M 15 EvwF EN 60423 /50262

OF
File no. E220310

G“ us

File no. £220310

ity EIE gA B E C L

ER P 1) RIRA  ANFHARZ =015 5y NI i)
ZyrlbXyF (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
2900.M12N M12x1.5 12.2 3-1 16 18 6.5 16-20 100
2900.M16N M16x1.5 16.2 45-10 20 23 1.0 20-25 100
2900.M20N M20x1.5 20.5 7-13 24 21 8.0 20-27 50
2900.M25N M25x1.5 254 10 -17 29 32 8.0 24-30 50
2900.M32N M32x1.5 325 11 -21 36 40 9.0 21-34 25
2900.M40N M40x1.5 40.5 19 -28 45 50 9.0 34-42 10
2900.M50N M50x1.5 50.5 26 -35 54 60 10.0 35-43 8
2900.M63N M63x1.5 64.0 34 -45 67 14 15.0 40-52 5

®
MAXlIbrass® swzs-1>
ISOX—RKJL=Z M 1.5 EwF EN 60423 /50262

EicE BN A B B C L

BR p 2 RIVRK  ANFHARZ RNERA WIE
2y AyF (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
2910.MI2N M12x1.5 122 1-5 16 18 6.5 16-20 100
2910 M16N M16x1.5 16.2 25-7 20 23 7.0 20-25 100
2910.M20N M20x1.5 20.5 5 -10 24 21 8.0 20-27 50
2910.M25N M25x1.5 254 6 -13 29 32 8.0 24-30 50
2910.M32N M32x1.5 325 T-14 36 40 9.0 21-34 25
2910.M40N M40x1.5 40.5 13 -23 45 50 9.0 34-42 10
2910.M50N M50x1.5 50.5 20 -29 54 60 10.0 35-43 8
2910.M63N M63x1.5 64.0 27 -39 67 14 15.0 40-52 5

q) Cembre



N

MAXIbrass 7—7IL75 R
BRI Xy 2900
G@US

G“ Us

File no. 220310

MAXIbrass EEE=> 51~

ISOX—=KJL> M 1.5 EwF EN 60423 /50262

i BIER oA B E C L
R P ) RIRAK 2N SN-EA RIBM B
Sy AyF (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
BA
2901.MI2N M12x1.5 12.2 3-1 16 18 12 16-20 100 |
2901.M16N M16x1.5 16.2 45-10 20 23 12 20-25 100
2901.M20N M20x1.5 20.5 7-13 24 21 12 20-27 50
2901 M25N M25x1.5 254 10 -17 29 32 12 24-30 50 — —-
2901.M32N M32x1.5 325 11 21 36 40 15 21-34 25
2901.M40N M40x1.5 40.5 19 -28 45 50 15 34-42 10 o
2901.M50N M50x1.5 50.5 26 -35 54 60 15 35-43 8 <
]
A~ _
. \ 7 \
MAXIbrass' EBEx 5917 BLUHES 1T =
ISOX—HKI)LZI M 15 EwF EN60423 /50262 \ — /
LiEG EIEN oA B E C L
Eb P 1) RIVRK AN BIVRA  HOREM
oAy (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
2911 MI2N M12x1.5 12.2 1-5 16 18 12 16-20 100
2911 M16N M16x1.5 16.2 25-7 20 23 12 20-25 100
2911 M20ON M20x1.5 20.5 5 -10 24 21 12 20-27 50
2911 M25N M25x1.5 254 6 -13 29 32 12 24-30 50
2911 M32N M32x1.5 325 7-14 36 40 15 21-34 25
2911 M4ON M40x1.5 40.5 13 -3 45 50 15 34-42 10
2911 M50N M50x1.5 50.5 20 -29 54 60 15 35-43 8

q) Cembre




-

.
\

MaE:

BRZyTILAYE

(CuzZn 40 Pb 3)

=GN G AT L
T=INGV)y T —h
KT 3K PA6.6

OV = LT L TOShA
1REEZHR: IP 68
fERREA:

-25°C ~ +100°C (E#5fEF)

22
|
a\N

V
A\

MAXlbrass '7— )L >R

BRI A

MAXIbrass® =451~

PG=>’ DIN 40430

U @ b
File no. E220310

c“ us

File no. E220310

LitE: R DA B E C L
iR P ) ®RRK ANFHAR RIVEA  HERL
ZyTAyFE (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
2900.07N Pg 7 127 3-1 16 18 5.0 16-20 100
2900.09N Pg 9 155 4 -8 17 19 6.0 17-3 100
2900.1IN Pgll 18.8 4.5-10 20 23 6.0 20-25 100
2900.13N Pgl3.5 20.5 5-12 22 25 6.5 20-26 50
2900.16N Pgl6 22.6 7-13 24 21 6.5 20-27 50
2900.2IN Pg2l 285 10 -17 30 33 7.0 24-30 50
2900.29N Pg29 31.2 17 -25 40 45 8.0 30-37 25
2900.36N Pg36 472 20 -32 50 55 8.0 38-48 10
2900.42N Pg42 54.2 28 -38 57 63 10.0 39-48 5
2900.48N Pg48 60.0 34 -45 67 14 15.0 40-52 5
®
MAXIbrass™ spxs1~
PG> DIN 40430
it EEIN DA B £ C L
B P ) BNER AN RIVRA  HEEM
Tl AyF (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
291007N Pg 7 12.7 1-5 16 18 5.0 16-20 100
2910.09N Pg 9 155 2-6 17 19 6.0 17-23 100
2910.1IN Pgll 18.8 25-1 20 23 6.0 20-25 100
2910.13N Pgl3.5 20.5 4 -10 22 25 6.5 20-26 50
2910.16N Pg16 22.6 5 -10 24 21 6.5 20-27 50
2910.2IN Pg21 28.5 6 -13 30 3 7.0 24-30 50
2910.29N Pg29 31.2 11 -20 40 45 8.0 30-37 25
2910.36N Pg36 412 18 -26 50 55 8.0 38-48 10
29104N Pg42 54.2 24 31 57 63 10.0 39-48 5
2910.48N Pg48 60.0 27 -39 67 T4 15.0 40-52 5
®
MAXIbrass' EEE=> 51~
PG> DIN 40 430
it EEIN DA B £ C L
EiR P 4 RNRAK AR RIVRA  HEEM
Zyrlb Xy (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
2901.07N Pg 7 12.7 3-7 16 18 12 16-20 100
2901.09N Pg 9 155 4-8 17 19 12 17-23 100
290L1IN Pgll 18.8 45-10 20 23 12 20-25 100
2901.13N Pgl3.5 20.5 5-12 22 25 12 20-26 50
2901.16N Pgl6 22.6 7-13 24 21 12 20-27 50
2901.2IN Pg2l 285 10 -17 30 3 12 24-30 50
2901.29N Pg29 31.2 17 -25 40 45 15 30-37 25
2901.36N Pg36 412 20 -32 50 55 15 38-48 10
29014N Pg42 54.2 28 -38 57 63 15 39-48 5




N

MAXIbrass 77— )75 >R

@ BRIy 2900
c“l.ls

File no. £220310

MAXIbrass® Egc=> | @xa17
PG=2<> DIN 40 430

B
ik EEN oA B E c L oA
B P 0 BNBR  R/HAX BNEA A D
Tl AyF (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
2911.01N Pg 7 12.7 1-5 16 18 12 16-20 100
2911.09N Pg 9 15.5 2-6 17 19 12 17-23 100 Al o
2911L1IN Pgll 18.8 25-7 20 23 12 20-25 100
2911.13N Pgl3.5 20.5 4-10 22 25 12 20-26 50
2911.16N Pgl6 22.6 5 -10 24 21 12 20-27 100 o
2911.2IN Pg21 28.5 6 -13 30 3 12 24-30 50
2911.29N Pg29 31.2 11 -20 40 45 15 30-37 25 [
2911.36N Pg36 412 18 -26 50 55 15 38-48 10 ’
29114N Pg42 54.2 24 31 57 63 15 39-48 5 -
w

\ Y,

—

MAXLbrass® Z£ 451 F(RUTFLYEY — UV IT4 27 H)

ISOX—RILRI M 1.5 BT EN 60423 /50262

A5 EE7T DA B E C L
ER p 1) BRIVRAK  ANFHAZ -EA WIBM
Sy AyF (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
2900DPMI2N M12x1.5 12.2 3-1 16 18 6.5 16-20 100
2900DPM16N M16x1.5 16.2 45-10 20 23 1.0 20-25 100 &
2900DPM20N M20x1.5 20.5 7-13 24 21 8.0 20-27 50
2900DPM25N M25x1.5 25.4 10 -17 29 32 8.0 24-30 50
2900DPM3N M32x1.5 325 11 21 36 40 9.0 21-34 25 s
2900DPM40N M40x1.5 40.5 19 -28 45 50 9.0 34-42 10 = ~ =
2900DPM50N M50x1.5 50.5 26 -35 54 60 10.0 35-43 8
2900DPME3N M63x1.5 64.0 34 -45 67 14 15.0 40-52 5
Ma:
MAXT)ras S® BER-wTILAyE
(CuZn 40 Pb 3)
PG> DIN 40 430 SV IS RATLS
T=ITNGVy T —k
B3 Ehap oA B E C L RUTZK PAG6.6
B P @ RIRA  AFHAR Z1S- /NI o oYV =kYJLILT0sh A
ZurbXyF (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (R, 1P 68
29000POTN ~ Pg 7 17 3-7 16 18 50 16-20 100 =) F4RY:
2900DP.0SN Pg 9 15.5 4 -8 17 19 6.0 17-23 100 2mmERVIFL I T4—L
29000PLIN  Pgll 188 4510 20 3 6.0 2025 100 (BRELB. EEEICIROALED)
29000P13N_ Pgl35 205 512 2 25 65 2026 50 EEEESER:
2900DP.16N Pgl6 22.6 7-13 24 21 6.5 20-27 50 -25°C ~ +100°C (gﬁﬁ }Eﬁ)
2900DP2IN Pg21 28.5 10 -17 30 33 1.0 24-30 50
2900DP.29N Pg29 312 17 -25 40 45 8.0 30-37 25
2900DP.36N Pg36 472 20 -32 50 55 8.0 38-48 10
2900DP42N Pg42 54.2 28 -38 51 63 10.0 39-48 5
2900DP48N Pg48 60.0 34 -45 67 74 15.0 40-52 5

q) Cembre




MAXIbrass’ ATEXT—JILT5R

BRI Ay F %@ 12GD

SREEES IMQ ATEX 028X

ISOX—RILT M 1.5 BT EN 60423 /50262

Ty B oA B E ¢ L
55 p 0 BB AR ShEA OB
~uTAvFE (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
HE: BR= vl XwE S00MIN - M12xL5 122 3-65 16 18 6.5 16-20 100
=S HYSH AT S900MI6N  M16xL5 162 6.5-10 2 B 7.0 20-25 100
T=INT VT —k: FRUTZK PA6.6 S900.M20N  M20xL.5 205 10 -13 2% 27 8.0 2027 50
0VYF: ZRJILILTOShA 5900.M25N M25x1.5 25.4 11 -17 29 3 8.0 24-30 50
Z2LAJL:ExellC/Extb llIC S00MEN M3XLS 325 142 3 40 9.0 21-34 2
BIGHIE ) S000MAON  M4OXL5 405 A 27 45 50 9.0 34-4) 10
E“ ggg;g;g ; gggg S00M50N  M50XL5 50.5 26 35 54 60 10.0 3543 8
EN 60079-31 : 2009 S00ME3N  M3xL5 64.0 35 42 67 74 150 40-5 5
FATY7:1&2,21&22
fERRESER: -25°C ~ +75°C (:E#HfERH) == oy
REZ: IP 65 REE+ ST
it BTN DA B E C L
R p 0 BIEA AR SIBA  EIEE
B Sy Ay (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) mm)
S0LMIN  M12xL5 122 3-65 16 18 1 16-20 100
- S90LMIGN  MI6XLS5 162 6.5-10 2 3 1 20-25 100
S90LM2ON  M20XL5 205 10 -13 % 27 12 2027 50
o S90LMSN  M25XL5 254 1 17 29 3 12 24-30 50
S0LMN  M32xL5 325 14 21 36 40 1 27-34 25
] S00LMAON  M4OXL5 405 21 27 45 50 1 344 10
Y S0IM50N  M50xL5 50.5 26 35 54 60 1 3543 8

EMC =)L ISR

BRIl AvE

FES oo

B8 p T memk et o a2
ZuTAyF (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) /&

: 2MBMI26IN MIXLS 122 3-65 14 5 2 300/100

' _ 2M3MI6IN MIGL5 162 5510 17 55 245 200/100
ME: ARy TILXyF 20MBN206IN MOXLS 205 8 13 2 6 7 100/50
(Cuzn40Pb3) 20M3M256IN M55 254 1118 30 7 31 50/25
=l I JE (A OEGEN was  B5 Ba1 W 8 3 30/10
g;;’tl’f P%z‘r “H—h 2MIMAG6IN MAXLS 405 191 4 8 4 20/10
OU55: (NBR) (factory fitted) 2M3MS06IN MSOXL5 505 2635 55 9 I 1055

: 2M3ME36IN MEXL5 640 3048 66 10 50 55

1REZR: 1P 68, 5 bar
{ERBEEHE:
-30°C ~ +120°C (;E#ifER)

EMCT—=DII5reOvo v B -BFHBERRICEVWTEMGERICERT 378
T=ILOERI—IFZERIVIO—-Sv—tRBMLBALSICRATNTVET,
EMCT =TI 5V RI35barO E 1 F TIP68DREE M & R M TFHRBEL L TOHA
BTERHEEHCIENTEET,

EMCOvZ 7y FOBMEIE RA Y MPRAI—T1 7 IC &3 B RMI A
EHIFT BT HBERICA>TED HERBELLTVET,




ISOX—=KIL M 1.5 EwF EN 60423 /50262

AV TLyray(@R) T=IINI5UR

Bl

B2

TES e
2yl Xy (mm) (mm) (rmm) (mm) (mm) (mm)
003MI2IN - M12KL5 122 4-6 13 14 5 13-16 500/100
2003MI62IN  MI6XLS 162 8-10 15 17 5 14-17 200/100
003V202IN  M0XL5 205 0-12 n 6 16-19 150/50
2003M252IN  M25xL5 25.4 179 8 30 7 19-23 50/50
003M32IN  M3KL5 325 %6 -8 37 39 8 21-25 100/50
2003M402IN  MAOKL5 405 335 47 50 8 24-30 20020
2003M5021IN M50x1.5 50.5 39 41 54 51 9 28-34 10/5
2003M632IN M63xL5 64.0 4345 60 66/68 10 30-36 10/5
##&: Metric & PG
BR=YTILAYE
(CuzZn 40 Pb 3)
. BSP(G)® - Btk
PG>’ DIN 40430 - ~774 DIN 46 320 RFEZG: 1P 54
. 5 =255
= ; B i M © b mawe ISOX—PJLK - 5/1= 55sh A
=~y X% () o o ﬁ <Tm7m4) mm (o) e PG+ - 5/3—55shA
BSP(G)%< - PVC 50 sh A
20020072IN Pg 7 127 5-7 13 14 5 13-16 400/100
20020092IN Pg 9 155 8-10 15 17 6 14-17 300/100
20020112IN Pgll 1838 8-10 18 20 6 14-18 200/50 B1
200201321N Pgl3.5 20.5 10 -12 20 22 6.5 16-19 100/50 DA
200201621N Pgl6 2.6 R4 0 % 65 17-20 50/50 | |
20020212IN P21 285 1719 28 30 7 19-23 50/50 173 1
20020292IN Pg29 37.2 %8 37 40 8 2125 15/15
200203621N* Pg36 472 33 -35 47 50 9 24-30 10/10 -
20020422IN Pg42 54.2 3941 54 57 10 28-34 10/10 -
200204821N° Pg48 60.0 4345 60 64 10 36-45 10/10
AT =) ~
(®]
P
BSP(G)=%=> IS0 228/1 —
. o Bl B
= p T meme VTG g e maw
— 1] S AR v e
2y AyF (mm) (mm) (o) (o) (mm) (mm)
200101441 61/4” 135 55-7 13 15 65 1417 400/100
207101441 61/4” 135 55-7 13 9IS 65 1417 400/100
200103841 63/8” 170 65-85 17 19 75 15-19 200/100
200101241 61/2 205 811 2 3 8 17-3 100/100
200105841 G5/8” 35 n-14 23 25 85 20-24 100/50
200103441 G3/4” 21.0 14.5-11.5 2 29 9 20-26 50/50
200110041 Gl” 34.0 18 -22 34 36 10 23-28 25/25
200111841 6171/8 38,0 A6 B 0 105 38 25/25
200111441 6171/4 420 83 8 45 115 2531 20/20
200111241 G112 480 32 -36 48 50 115 28-35 20/20
200120041 62" 60.0 38 -42 60 64 135 31-37 10/10
Q00101 627172 76.0 4 51 80 80 20 3237 5/5
+200130021 63" 89.0 67 -69 95 95 20 42-52 5/5

BRISEM: N/ER= YT AyF

=Yg ygona Ly

MEDSENZDN)

q) Cembre




J/

MAXIinox 7 —7)L7> >R
25>/ 303 (X8 CrNiS 18-9)
Z5>L-Z 3161 (X2 CrNiMo 17-12-2)

#E:
27212 303/316L .
=YV RATLY e E C L
3 i 0y > ) = N e
T=INT VYT —h AL g BMBA Wi miex PR
RUT7ZK PA6.6 (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) =
0U>F: ZhUILIALTOshA T0ND  MIA5 122 3.7 16 18 65 1620 90/30
(factory fitted) 7900MI6  MI6XL5 162 450 20 3 0 2025 12030
EREFHR: 1P 68 T00M0  M20xL5 205 713 2% 7 8.0 2027 75/25
fEFRE S5 1900425 M255 254 10 -7 2 ) 8.0 24-30 40120
-25°C ~ +100°C (GEHE(ER) 1900M32  M3L5 325 11 -1 36 40 9.0 27-34 15
T00MA MAXLS 405 1928 45 50 90 3642 15
B M50 MSxL5 505 26 35 54 60 00 38 10
T00MG MEXL5 640 34 45 67 74 150 4052 5
-2+
T .
— MAXIinox =5>L=xASI316L
o
" ’ — ISOX—K)LZT M 1.5 EvwF EN 60423 /50262
. BN oA B E ¢ L .
D — s p 0 BMEA YL BiEx ol
AISI316L . . /%
( \ (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
- T0AMD  MIXLS 122 3.1 16 18 65 1620 60/20
\ ) T0AMIS  MIGLS 162 450 20 B 70 2025 80/20
T0AMD0 M2XLS 205 T3 % 7 80 2027 60/20
~ - T0AMS  M2SXLS 254 107 29 k) 8.0 24-30 30/15
T0AMZ  M3LS 325 12l 3% 40 90 2734 2
T0AMA  MAOXLS 405 198 45 50 90 3642 10
T0AMS0 MOXLS 505 2635 54 60 00 38 7

T900AME3  M63x1.5 64.0 34 45 67 74 15.0 40-52 5




N

MAXIinox 7— /L0775 R
27 >R 303 (X8 CrNiS 18-9)
257> LZ 316L (X2 CrNiMo 17-12-2)

MAXIinox =51 2 ASI303

W 7a.
PG=> DIN 40430 25 VL Z 303/316L

Sy 24T LS

A e 0 Bk ot © o oamx E2 T=ING VYT =k
AISI303 (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) B/ RUTF =K PA6.6
790007 Pg 7 127 3-7 16 18 50 1620 90/30 OU>7: ZRUILILTOshA
790009 Pg 9 155 4-8 17 19 6.0 173 90/30 RESHH: 1P 68
790011 Pgll 1838 4510 20 3 6.0 20-25 60/30 R REEHE:
790013 PgI3.5 205 512 n 25 65 20-26 9030 -25°C ~ +100°C (EHEER)
7900.16 Pgl6 26 713 24 27 65 2027 60/30
790021 Pg2l 85 10 -7 30 3 70 24-30 4020
790029 Pg29 72 15 M 45 8.0 3037 30/15 B
790036 Pg36 72 20 3R 50 55 8.0 3848 10
790042 Pgt2 52 28 -38 57 63 100 3646 5 I‘ﬂ“i
790048 P48 600 34 45 67 74 150 4052 5
jI —
MAXIinox =7>L 2ASI316L —
PG=>> DIN 40430 " ‘ —
_ BER oA B E ¢ L »
ig‘ggi p ’ BNMBK  ZSFHAX ®I\EA @%/if?ﬁ P —
(mm) (mm) (m)  fom) m) () 7 \\
7900407 Pg 7 127 3-7 16 18 50 1620 60/20 o
7900409 Pg 9 155 4-8 17 19 60 173 60/20 \N J)
7900411 Pgll 188 4510 2 3 60 2025 100/20 — |
T900A13 Pgl35s 205 512 n 25 65 2026 100/20
7900416 Pgl6 26 713 24 27 65 2027 40/20
7900421 Pg2l 85 1017 30 3 0 430 60/15
7900429 Pg29 12 115 40 15 80 3037 20/10
7900436 Pg36 M2 03 50 55 80 3848 7
7900442 Pg42 52 28-38 57 6 100 3646 5
7900148 P48 600 3445 67 150 408 5

q) Cembre




v oy (BZ7—HD)
RNUT7ZRPA6/ RUT =R PAG.6

J/

<

ME: RUTIF PA6 £7:13 6.6

ISOX—RILT M 1.5 BT EN 60423

= B N
B EH AR S5 V2 (UL 94) = ’ o i ! st
: L R/
fEF R EEE: AL~ (mm) mm) mm)
°C ~~ o e
;329 C~+90°C (BHefer) 1143012 MI2XL5 185 u 5 1000/100
7=
i 1143M16 MI6XLS “ ) 5 600/100
L ED 2= 1143020 M2OXL5 ) n 6 400;100
MLt b 114325 M2SKLS 355 2 6 100
RAL 7001 #—24'L— : :
1143132 M32XL5 45 4 7 50
1143140 M4OXL5 55 50 7 2
1143150 MS0XL5 65 60 8 2
1143163 MG3XL5 8 75 8 15
/ \ BRI N/ T597.6/5— 71—
)
(‘) PG=<> DIN 40 430 - <13 DIN 46 320
\ / ity P oA B H o
\ B st
ANTHAZ :
\-—/ . SR L— (ram) (mm) (mm) Lk
Sy 1142007 Pg 7 21 19 5 100
| | 1142009 Pg 9 % n 5 700/100
| ZA ! 142011 Pgll 2 % 5 500/100
142013 Pgi3.5 2 v 6 400/100
1142016 Pgl6 3 2 6 100
1401 Pg2L 3 3% 1 200/50
1142009 Pg29 50 4 1 50
114203 Pg36 66 60 8 30
1142047 Pga2 73 65 8 2
1142048 Pess 8 10 8 2
BRI N/T 59,6/~
BSP(G)=> ISO 228/1
A P DA B H o
- ZIFHAR ME/%“
S1ML— (mm) (mm) (mm) 0
1141012 612" 2 n 6 400/100
141112 6112 66 60 8 30
1141200 6’ 78 70 8 2

BRIOBIN/T 72

q) Cembre



OwvoFwhk(B7—73L0)
AT SR PAG / HUT SR PAGS 1117

N\

a?‘\
-
& )

ISOX—=KJLI M 15 BT EN 60423

ME:
by ’ L g wast HUTIRPA6 %713 6.6
AR~ ATAA B/ S =
(mm) (mm) BB MEREEIZZ V2 (UL94)
N=| .

1112 MIXL5 17 5 1,000/100 ﬁfj "‘“Efﬁ@; —

1116 MI6KLS n 5 700/100 P g C~aobc sk

= e : : o BT 7=

: RAL 9005 7%

1132 M3ALS 41 7 50

1140 MAOXLS 50 7 30

1150 M50XL5 60 8 30

1163 M63XL5 15 8 15
BTN/ T 597 \

)

. \
7))
1.000/100 \ -

= P B H
3%@“% X/\Zm)ﬁ -
* 1719EIT Pg 7 17 5
1719 Pg T 19 5 100 =
1710 Pg9 n 5 700/100 I 7111 [
171l Pgil 2% 5 500/100
1712 Pgi3s o 6 400200
1713 Pgl6 30 6 100
1714634 PRl 3 1 200200
1714 PRl 3 7 200100
1715 Pg29 4 15 100/50
HRITBIN/ T 77
(51 ML 0%
“DIN46 320382
BSP(G)==> 1SO 228/1
= P B H o
Siop~ s - s
1410 G1/4” 19 5 800/100
1411 G3/8” 23 6 600/100
1412 612" 7 6 400200
1413 G5/8” 30 6 100
1414 G3/4” 3 1 200200
1415 6l 40 1 50

BAITBIN/TZ9 2

G)Cembre o



J/

LOCKNUTS

ISOX—RILRI M 1.5 BT EN 60423

' J . p B H .
; — ik 3 - itz
f&—/&a =5 AREHHEA Bl

(mm) (mm)
033N M12XL5 16 28 2.000/100
2033M16N M16XL5 19 28 1.000/100
2033M20N M20XL5 24 3 600/100
2033M5N M25XL5 30 40 400/50
203V3N M32XL5 36 4 250/25
2033M40N MAOXLS 45 50 150/10
2033M50N M50XL5 60 5 100/10
2033V63N M63XL5 10 55 50/5
PG=%>> DIN 40430 - ~7% DIN 46 320
s P B H o
= ke - E 73
2032007N Pg 7 16* 28 1.500/100
2032009N Pg 9 18 28 1.500/100
2030LIN Pgll 2 3 1.000/100
2032013\ Pgl35 3 3 1.000/100
2032016N Pgl6 % 3 600/100
03202N Pg2l EY) 35 500/100
2032009N Pg29 4 4 300/50
2032036N Pg36 51 5 100/10
203204 Pg42 60 5 50/10
\ 2032048N Pg4s 64 55 50/10
> “DIN 463202 I BBk
\ VR
/| \\ BSP(G)== > 1SO 228/1
\ )/
=/ Ty i N d Rl
T i “&%ﬁ (rom) /%
CIT__ T 1 [ 031014 G4 16 3 2400100
Tt 2031038 63/8” 19 3 2.000/100
2031012 61/2" 1 35 1.000/100
2031058 65/8” % 4 500/50
2031034 634 30 4 500/50
2031100 61" 37 4 250/25
2031118 61"1/8 4 45 100/25
031114 GL"1/4 45 45 200120
031112 61"1)2 5 55 100/20
2031200 62" 64 7 50/10
03212 62"1)2 80 7 2005
2031300 63" % 8 205

BB NERZ YT L X%

q) Cembre



N

EMC LOCKNUTS

Big w7 )L Ay

EMCH IS 7 Fw b
ME: BIR— v/ )L X v (CuZn 40 Pb 3)

ISOX—KILT M 1.5 BT EN 60423

g‘; i X/HBWX“ ' @giﬁ
Zyr IRy (mm) (mm) 8%
20N3MLN M12XL5 15 35 1.000/100
20N3M16N M16X1.5 19 35 1.000/100
20N3M2ON M20XL5 2% 35 500/100
20N3MN M25XL5 30 40 400100
20N3MIN M32XL5 3% 40 200/100
20N3MAON MAOXL5 46 47 100/50
20N3M50N M50XL5 60 57 5050
20N3ME3N MB3XL5 70 6.7 5025

MAXIinox LOCKNUTS
25> 2 303 (X8 CrNiS 18-9) 103)
25> L2 316L (X2 CrNiMo 17-12-2) 7033

N\

ISOX—KILRT M 1.5 BT EN 60423

e 1 S Or Wae e :?33 =
(mm) (mm) /% e 7 ‘f"f
T033M12 T033AM12 M12XL5 16 28 450/30 300/20 '
7033M16 7033AM16 MI16XL5 2 28 450/30 300/20
7033M20 7033AM20 M20XL5 2% 35 250/25 200/20 \
7033M25 7033AM25 M25XL.5 29 4 160/20 120/15 /
703332 T033AM32 M32XL5 36 4 105/15 84/12 7N\
7033M40 7033AM40 MAOXL5 45 5 60/15 40/10 \
7033050 7033AM50 M50XL.5 57 5 40/10 287 q \
7033063 70334M63 MB3XL.5 70 55 38 205 \ /
X1 A
PG=>> DIN 40430 T
(Y Y [
Kx amia T ahx Gosc  mEoec
(mm) (mm) /% e
7032007 70324007 Pg 7 16 28 450/30 300/20
7032009 70324009 Pg 9 20 28 450/30 300/20
7032011 70324011 Pgll n 3 300/30 200/20
7032013 70324013 Pgl35 n 3 300/30 200/20
7032016 70324016 Pgl6 n 3 240/30 16020
7032001 70324021 Pg2l k) 35 16020 150/15
703209 70324029 Pg29 41 4 60/15 40/10
7032036 70324036 Pg36 50 5 40/10 287
7032042 70324042 Pga2 60 5 40/10 205
7032048 70324048 Pg4s 64 55 38 205

q) Cembre




TS >RBBERL Y
TCP R1F7 =R PAG.6

HELTZ7
g%:f;;;‘;Afi V2 (UL 94) ﬁm{jm AXT o . ‘ : fAsE
BAXIEEIEYZ A% . ® 'WR/E
e m MAXIblock MAXIinox (mm) (mm) (mm) (mm) e
-20°C ~ +90°C (Eufer) 5 MIR+PgR VIR 45 85 108 45 3.000/100
75— RAL 9005 757 P10 PgOR PgR 6 1 12 45 2.000/100
i M12+Pg7 M12+PgT
BEr—JILISUR TCPL2 68 12 L 45 1.000/100
MAXIblock® MAXT . M16R +Pgl1R M16R +PglIR
MAXTinox P Pgd Pg9 8 n 15 5 1,500/100
ZIP6e8%EME LD SERLLET, TCP18 M16+Pgll M16+ Pgll 9.5 12,5 13 5 800/100
M20R M20R
TCP20 Pgl3.5+Pgl3.5R Pgl3+Pgl3.5R 10 15 14 6 800/100
Pgl6R Pgl6R
1CP5  M20+Pglé M20 +Pgl6 125 17 15 8 400/200
e MBRHER MR ¢ M32R 25 05 18 9 300/200
, 7B , PRIR PE2IR
! ! TP M25+Pgal M25+Pg2l 16 195 18 8 300/100
a /—\ P M3 M32 19 25 19 9 150/50
TCP45  MAOR+Pg29+Pg36R  MAOR+Pg29 2 30 2 10 100/50
TP MAO+MSOR+PG4ZR  MA4O+MSOR 75 38 2% 12 50/25
v P Pg36 Pg36 35 %5 25 12 50/25
TP M50 M50 5 Y 12 50/25
o | oa | TCPB5  M63R+Pgd2+Pgd8R  M63R+Pgd2 35 8 %5 12 30/15
TCPT0 M63+Pgds M63 + Pga8 B 8 %5 1 30/15
RMiRA1T

q) Cembre



=I5 RBE —

#ME: 2AFL > T0shA
R RESE:

-40°C ~ +130°C
{REESHR: 1P 68
$5—:RAL9005 75v¥
AiE:
EBT—JII5UR
MAXIblock® MAXI

WRUOTZT

MAXIinox
%/r—‘—\\\\/ij L ’&IPGS’&%’E%L@ﬁ‘B%T\ﬁFE‘CL%?o
o 9 it
B . MAXI * e e : %,Z;
MAXIblock MAXIinox o .
36A3M1623 M16+Pgll M16 +Pgll 2 3 1.500/100
36A3M1624 M16+Pgll M16 +Pgll 2 4 1.000/100
36A3M16322 M16+Pgll M16+Pgll 3 22 1.500/100
36A3M2025 M20 +Pgl3.5 M20+Pg13.5+Pgl6 2 5 500/100
36A3M2034 M20 + Pgl3.5 M20+Pg13.5+Pgl6 3 4 500/100
36A3M20356 M20 + Pgl3.5 M20+Pg13.5+Pgl6 3 56 500/100
36A3M2526 M25 M25 +Pg21 2 6 300/50
36A3M2536 M25 M25 +Pg21 3 6 300/50
36A3M2537 M25 M25 +Pg21 3 7 300/50
36A3M2545 M25 M25+ Pg21 4 5 300/50
36A3M2546 M25 M25+ Pg21 4 6 300/50
36A3M2554 M25 M25 +Pg21 5 4 300/50
36A3M3228 M32 M32 2 8 150/50
36A3M3239 M32 M32 3 9 150/50
36A3M32465 M32 M32 4 6.5 150/50
36A3M3248 M32 M32 4 8 150/50
36A3M4078 M40 M40 7 8 100/100
36A3M40106 M40 M40 10 6 100/100
36A3M5088 M50 M50 8 8 50/50
36C201629 Pgl6 2 349 400/50
#E: R 7K PA6.6
fERREEE:
-20°C ~ +90°C (ZE#E{EF)
$HS>5—:RALT703551kJL—
ER—IATSY
w5t a7 o : gl
(mm) (mm) 8%
TGM38 36A3M1623 3 10 5.000/100
TGM48 36A3M1624 + 36A3M2034 + 36A3M2554 4 8 5,000/100
TGM58 36A3M2025 5 8 5,000/100
TGM513 36A3M2545 5 13 2.500/50
TGM613 36A3M2526 + 36A3M2536 + 36A3M40106 6 13 2.000/50
TGMT713 36A3M2537 1 13 2.000/50
TGM8LT 36A3M3248 + 36A3M5088 + 36A3M4078 8 17 100

e

180°

Big:
2N =)L TAER B ZIP6S
EISLENSBERLLEY,

DA

q) Cembre




ME: BRI I AvE
(Cuzn 40 Pb 3)

DA

P INT

TN =FATZ

BRI A

TN =IRTHTE
ISOX—K)L>=2 M 1.5 EwT EN 60423

. o0 T b C " Em
(mm) (mm (mm) =
20931216N M12X1.5 M16X1.5 18 5 155 500/100
20931620N M16X1.5 M20X1.5 22 5 175 300/100
20932025N M20X1.5 M25X1.5 21 6 20 150/50
2093253N M25X1.5 M32X1.5 34 7 225 100/50
20932540N M25X1.5 M40X1.5 f 7 235 50/50
20933240N M32X1.5 M40X1.5 4/ 8 245 50/50
20933250N M32X1.5 M50X1.5 52 8 215 25/25
20934050N M40X1.5 M50X1.5 52 8 215 25/25
20935063N M50X1.5 M63X1.5 66 9 31 20/10
TR —HaNTHTH
ISOX—KJL== M 1.5 EwTF EN 60423
” e i " C T Emm
(mm) mm (mm) R
20431612N M16X1.5 M12X1.5 18 5 1.5 1.000/100
20432012N M20X1.5 M12X1.5 22 6 9 600/100
20432016N M20X1.5 M16X1.5 22 6 9 500/100
2043251N M25X1.5 M12X1.5 21 1 10 300/50
20432516N M25X1.5 M16X1.5 21 1 10 300/50
20432520N M25X1.5 M20X1.5 27 7 10 300/100
20433220N M32X1.5 M20X1.5 34 8 1 100/25
20433225N M32X1.5 M25X1.5 34 8 11 200/50
20434025N M40X1.5 M25X1.5 43 8 115 100/25
20434032N M40X1.5 M32X1.5 43 8 115 100/25
20435032N M50X1.5 M32X1.5 53 9 125 50/10
20435040N M50X1.5 M40X1.5 53 9 125 50/25
20436340N M63X1.5 M40X1.5 66 10 14 30/10
20436350N M63X1.5 M50X1.5 66 10 14 30/10
TYURJ—TO2 N =4 -1SOX— LR U>Pgr
DA C H o
Ref. Epﬁ \NPT Fig. - ) ) @%/fét
20A42011N M20XL.5 Pgll 1 22 6.5 175 300/100
20A42016N M20X1.5 Pgl16 1 24 6.5 20 200/50
20A42513N M25X1.5 Pgl3.5 2 27 1 10 300/50
20A42516N M25X1.5 Pg16 2 27 1 10 300/50
20A43216N M32XL.5 Pgl6 2 36 8 115 100/25
20A4322IN M32XL.5 Pg21 2 36 8 115 100/25
TR =N =4 - PgR IS0 — FLH D
20A40916N Pg 9 M16X1.5 1 20 6 15 400/100
20A41120N Pgll M20X1.5 1 22 6 16 300/100
20A41320N Pgl3.5 M20X1.5 1 24 6.5 16.5 200/50
20A41620N Pgl6 M20X1.5 2 24 6.5 9.5 50/50
20A42120N Pg2l M20X1.5 2 30 7 10 100/100
20A42125N Pg2l M25X1.5 2 30 7 10 100/100
20A42925N Pg29 M25X1.5 2 39 8 115 50/50

q) Cembre



N

TN =FHATZ

Big v )L Ay

ION)—R TR TH @
PG>’ DIN 40 430 - ~17% DIN 46 320-K ‘a
= o o o ‘ ’ s ME: Ry TILXyF
() () () "R (CuZn 40 Pb 3)
180709 Pg 7 Pg 9 17 5 15 600/100
160911 Pg 9 Pgll 2 6 165 500/100 ZA
160913 Pg 9 Pgl35 2 6 175 300/100 | P_INT |
181113 Pgll Pgl35 2 6 175 300/100 : :
181116 Pgll Pgl6 % 6 185 100/50
181316 Pgl35 Pgl6 2% 6.5 19 200/50 i i T
18131 Pgl35 Pga 30 6.5 21 150/50 E v
181621 Pgl6 Pgal 30 6.5 21 100/25 ‘ o
182129 Pg21 Pg29 3 1 3 75/25 4—‘
182936 Pg29 Pg36 50 8 25 30/10
183642 Pg36 Pg42 51 9 31 20/10
164248 Pg42 Pg48 64 10 3 20/10
TR —HENTHTH
PG= <> DIN 40430 - <174 DIN 46 320-H

- P p DA C H e

b 24) INT o . - i | DA |
20420907 Pg 9 Pg 7 7 6 8.5 800/100 ‘ | ‘
20421107N Pgll Pg 7 2 6 8.5 600/100 I?Eﬂﬂ] — 3
2421109 Pgll Pg 9 2 6 8.5 600/100 ©
20421307 Pgl3.5 Pg 7 py] 6.5 9 600/100 P NTI
20421309 Pgl35 Pg 9 2 65 9 600/100 ‘ b o ‘
20421311 Pgl35 Pgll 2 6.5 9 600/100 | |
20421607 Pgl6 Pg 7 u 6.5 95 300/50
20421609N Pgl6 Pg 9 u 65 95 400/100
20421611 Pgl6 Pgll u 6.5 95 400/100
2421613 Pgl6 Pgl35 u 6.5 95 400/100
401N Pg2 Pgll 30 1 10 200/50
401N Pg2l Pgl35 30 1 10 200/50
242116 Pg2l Pgl6 30 1 10 200/50
20422916N Pg29 Pgl6 3 8 115 100/25
20420901 Pg29 Pg21 3 8 115 100/25
20423621 Pg36 Pg21 50 9 125 50/25
2423620 Pg36 Pg29 50 9 125 50/25
2424236N Pg2 Pg36 51 10 i 50/25
20424836N Pg4s Pg36 64 10 4 50/25
20424840N Pg48 Pg42 64 10 14 50/25

q) Cembre




> Lwogyy s vr—

> 7FLwysay oy v— FE: S84+ UNI5961/84

o . UE ol st

5N BISAIE ) - L
6010.14 PgT +G1/4” 11 8 15.000/1000
601038 Pg9+G3/8” 145 10 5.000/1.000
6010.11 Pgll+G3/8” 17 1 5.000/1.000
6010.02 Pg13.5+G1/2" 18 14 4.000/1.000
601058 Pgl6+G5/8” 20 155 3.000/1.000
601034 G3/4” 214 185 2.500/500
6010.114 G1"1/4 38 3 1.000/500
601021 Pg21+G3/4” 265 2 2.000/500
601001 61" 30 %5 1.500/500
601029 Pg29+6G11/3 3% 265 1.000/500
601036 Pg36+G171/2 45 38 750250
601042 Pgs2 51 05 500250
601048 Pg8 +G2” 57 48 400100

B A1 FILED Ty v R I TypeA R T2 i3 TypeBL 8D ES




Bos—U>T)0

#M&: 72T > -=~JJLD L /NBR

=TT

P54 =TI 5Tk 0t

03

22 01

21 H

s oaER R
(1700...2002.) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) B
1880 Pg9 +M16 133 - - - 10 75 5 55 1.500/100
1881 Pgll 16.5 - - - 125 10 75 6 1.000/100
1882 Pgl3.5+M20+G1/2" 183 - - - 125 10 75 6 800/100
1883 Pgl6+G5/8” 204 - - 15 125 10 75 7 600/100
1884 Pg21+M25 26.0 - - 19 16 3 10 8 300/100
18344 Pg2l+M25 26.0 - - 205 18 15 105 8 300/100
*1885 Pg29+M32+G1"1/8 34.7 - - 27 24 20 18 95 150/50
1886 Pg36+ G112+ M40 44.7 - - 33 30 D AT S V] 100/50
*1887 Pg42 + M50 517 - - 39 36 3 30 1 50/25
1838/5  Pgd8+G2” +M63 51.0 45 4 37 33 29 24 14 75/25
*1888 Pg48 +G2” + M63 51.0 - - 45 Y] 9 3% 14 75/25
B 28— NR
o> M TR T =R UJLT L T0sh
15, e S o . i B
(mm) (mm) (mm)
1889 M12 1281 9.25 118 1.000
1890 Pg7+G1/4” 1438 10.82 118 5.000/1.000
1890A M16+Pg9 +G3/8” 15.98 124 118 5.000/1.000
1891 Pgll 19.16 15.60 118 5.000/1.000
1891A M20 20.73 17.17 118 5.000/1.000
1892 Pgl3.5+G1/2” 233 18.77 118 5.000/1.000
1892A Pgl6+G5/8” 2391 20.35 178 5.000/1.000
18928 M25 25.51 21.95 178 5.000/1.000
1893 Pg2l 28.68 25.12 178 3.000/500
1893A M32 30.00 26.00 2.00 500
19253 G3/4” 3031 25.07 2.62 1.000/500
1894 G1” 35.06 29.82 262 1.000/500
189 M40+Pg29+G1"1/8  39.84 34.60 262 1.000/500
18% G1'1/4 43.01 3171 262 500
1897 Pg36+G1”1/2 49.36 44.12 2.62 800/100
1898 Pgd2+G1"3/4 55.71 50.47 262 800/100
1899 Pg48+G2” 62.06 56.82 262 100
1899A 62’12 76.50 69.44 3.53 100/1
18998 G3” 92.60 81.92 534 100/1

N\

q) Cembre




341
347

#8: PVC50sh A

—2E

=TT

PVC 50 sh A

B > — >

OE

21

2

B

o

BE

: BERY =t
Fith: BRI .
) (mm) (mm) (mm) (mm) Rz
3411014 G1/4” - 109 6.7 6 1.500/100
3411038 G3/8” +M16 - 145 8.5 6 1.000/100
3411012 Pgl3.5+G1/2” + M20 - 18 11 15 500/100
3412016 Pgl6+G5/8” - 20 14 15 300/100
3422016 Pgl6 +G5/8” - 20 10 15 300/100
3411034 G3/4” - 235 17.5 8 300/100
3411100 Gl” - 29 22 10 200/100
3412011 Pgll - 16.5 10 7 1.000/100
3412021 Pg21+M25 - 26 18 8.5 300/100
3422021 Pg21+M25 - 26 13 8.5 250/50
3412029 Pg29+G61"1/8 +M32 - 35 26 10 200/100
XTI =1 F)
C QE a1 H o
B, I b
(mm) (mm) (mm) (mm) s
3431100 G1” - 29 15 9.5 200/100
2T =12 F) 7
C 13 a1 H o
T B e
(mm) (mm) (mm) (mm) &
3441012 G1/2”+Pgl3.5+M20 13 185 8 6.5 500/100
3441034 G3/4” 17 23 125 8.5 300/100

q) Cembre



N\

=270

39/

F
-
ME: AT -Z~JJLOLNBRTOSh A
ERREEEH: -20°C ~+70°C
77— RALT035 1~ L — o
a3t I o 0 i e
(mm) (mm) (mm) C
3572007 Pg7 16.5 115 1 4.000/100
3572011 Pgll 23 175 1 2.500/100
35720131 Pgl13.5+M20X1.5 +G1/2” 215 20.5 14 1.000/100
3572013 Pgl3.5 30 20.5 2.2 1.000/100
3572016 Pgl6 29 23 2 1.000/100
3572021 Pg21 335 21 3 500/100
3573M16 M16X1.5 20.5 163 1 3.000/100
3573M20 M20X1.5+Pgl3.5 + G1/2” 255 20.5 1 4.000/100
3573M25 M25X1.5 305 25.5 1 2.000/100
3573M32 M32X1.5 40.5 325 1 1.500/100
2 =
[ il
o
ME: =24 L>80sh A
EAREEEH: -25°C ~ +100°C
H5—: RAL9O05 TS
a5t 57 R ,@E v ’ i ‘ e
(mm) (mm) (mm) !
FDMI12 M12 16 10 12 2.500/50
FD7 Pgl +G1/4” 17 113 12 3.000/50
FD9 Pg9 +M16 20 13.9 12 2.000/50
FDM16 M16* +G3/8” 20 155 12 2.000/50
FD11 Pgll 23 17.1 12 2.000/50
FDM20 M20 24 18 1.2 2.000/50
FD135 Pgl3.5+G1/2” 25 19 1.2 2.500/50
FD 16 Pgl6 +G5/8” 21 21 1.2 1.500/50
FD M25 M25 31 23 12 1.000/20
FD21 Pg21+G3/4” 345 21 15 1.000/25
FDM32 M32+G1” 40 30 15 600/20
FD29 Pg29+G1”1/8” 45 35.2 15 500/25
FD M40 M40 +G1"1/4 48 38 15 500/20
FD 36 Pg36+G1"1/2” 56 45.2 15 250/25
FD M50 M50 55 415 1.0 10
FD42 Pgd2 +G1"3/4” 62 52 1.0 10
FD48 Pga+ G2’ 68 58 10 10
FD M63 M63 68 60.5 1.0 500/5

TYPRITOEREBTIOLET

q) Cembre




J/

ISR H TS5
1053 A1) 7= 1 PAG
1052

8 RUT K PA6

(HSR 771N —3&1k)
B OHAMRRE 25X HB (UL 94)

ISOX—KJL>T M 1.5 EwTF EN 60423

P DA C

AR R EE: _E L
~20°C ~ +90°C (TEH{EFE) e fom) o
REFHR: IP 54 105312 MI2XL5 15 6 100
no—= 1053016 MIKLS 2 6 100
RAL 7035 ;‘_rw L= 105320 M20KLS % 7 100
RALEND /222 1053025 M25KLS 2 7 100
1053032 M32KLS 3 9 50
1053040 M4OKLS 7 9 2
1053050 MSOKLS 58 10 0
| ZA | 1053063 ME3KLS n n 10
— : BFIBIN/ T Ty
o
Le
PG=<> DIN 40 430 - <174 DIN 46 320
B3, ’ o ¢ Eat
54— - o /5
1052007 Pg 7 15 6 100
1052009 Pg 9 19 6 100
1052011 Pgll 0 7 100
105203 Pgl35 2 7 100
1052016 Pgl6 0 7 100
1052021 g2l 3 9 50
1052009 Pg29 m 9 100/50
105203 Pg36 55 10 20
1052042 ) 62 10 10
1052048 Pgd 69 1 10

BRISEM:N/TZy7




I20XT TS0

RUZXFL>PS

N

1253
1840

IREESH: IP 54
ISOX—RJLZI M 15 EwF EN 60423

)= p QA C
S - . #ast
1253M12 M12X1.5 15 6 100
1253M16 M16X1.5 20 6 100
1253M20 M20X1.5 25 7 100
1253M25 M25X1.5 30 7 100
1253M32 M32X1.5 37 9 50
1253M40 M40X1.5 47 9 30
1253M50 M50X1.5 58 10 20
1253M63 M63X1.5 I/ 12 10

BRIBIMN/TZy7

5 st
SARIL— ) () /s
1840 Pg7 15 6 100
1841 Pg9 19 6 100
1842 Pgll 2 7 100
1843 Pgl35 25 7 100
1844 Pgl6 7 7 100
1845 Pg2l 3 9 50
1846 Pg29 44 9 100/50
1847 Pg36 55 10 2
1848 Pg2 62 10 10
1849 P48 69 1 10

BRIBILN/T 72

#&E: RUZXFL > PS
fERREEE:

-20°C ~ +60°C (EH:fER)
ho—:

RAL 7035 51rJL—
RAL 9005 752

q) Cembre




IR )—="Twia

1700 A1) 7= 1 PAG

J/

&\
\/ = =
‘ - )
\
IT>oR)—="Twa
PG> DIN 40430 - ~17% DIN 46 320
#E: RUFZF PA6 p oA B € L
B SIS S 52 VO (UL 94) _ AITHHAX B
R EEEE: plvie B/
o’ =< . . (mm) (mm) (mm) (mm)
;329 C ~+90°C (Efufer) 17002 Pg 9 10 16 9 14 600/100
7
_ X 17012 Pgll 115 19 10 15 300/100
Eﬁt gggg ;;_”;Z L 102 Pg13.5 135 21 1 165 300/100
17032 Pgl6 16 3 125 185 2001100
17042 Pg2l 2 30 V) 175 100/50
17052 Pg29 27 40 15 py) 50/50
B
’—m ‘ BSP(G)=% 1S 228/1
| | _ * 1830 614 8.5 15 85 135 800/100
m 1831 63/8” 115 17 9 14 300/100
Ul - 183 612" 3 2 11 165 300100
‘ R ‘ ISOX—KJLZT M 15 EwF EN 60423
r 18356 M16XL5 115 17 9 14 100/100
* 183 M20XL5 135 21 1 165 300100
AR BI:N/ T 7w
1 4—=970L— Dd
Jo %> 0T RN )—="Thyon
PG> DIN 40430 - <174 DIN 46 320
P DA B C L
L0y 2R st
B SARIL— /%
|.—>| (mm) (mm) (mm) (mm)
- 17005 Pgl35 - 2 11 17 300/100
] S T : 7 R T
U‘ BSP(G)= < 1SO 228/1
‘ P ‘ * 1861 G3/8” - 17 9 14 600/100
" 186 612" - 2 1 165 200/100
ISOX—KJLZT M 1.5 EwF EN 60423
* 1866 M20XL5 - 2 11 17 100

BN T Ty




N

IVN) =2 08LU0T7 v a

B AL Xy 2053

T4

ISOX—K)LZZT M 1.5 EvwF EN 60423 £ T J

G2y p oA C o X ‘f"t E— 4
a5 g =

Sy AyE (mm) (mm) B '{" L &

2053MI2N M12XL5 14 5 1.500/100

2053M16N M16X1.5 18 5 1.000/100 p :

2053M20N M20X1.5 2 6.5 500/100 Q

2053M25N M25X1.5 8 7 200/100 w

2053M32N M32XL.5 35 8 150/25

2053M40N M40X1.5 44 85 100/25 M.

2053M50N M50XL.5 54 9 50/25 IVRU=T37-RRZYTIAYF

2053063\ M63XL.5 67 10 25/25 (Cuzn 40 Pb 3)

IVh)—Dva-Eik
FREER: TN —TS5-IP54

—
= ’ o ¢ gant [ :
ZyTXyFE (mm) (mm) ©
2052007N Pg 7 14 5 1.500/100
2052009\ Pg 9 17 6 1.000/100 P ‘
20520LIN Pgll 2 6 500/100
2052013\ Pg135 n 65 500/100
2052016N Pgl6 24 65 500/100
2052021N Pg21 30 7 200/50
2052009 Pg29 39 8 100/25
2052036\ Pg36 50 9 50/25
205204\ Pg42 57 10 25/25
2052048N Pg48 64 10 25/25
TohJ—Tvia
BSP(G)= > 1SO 228/1
P DA B C L
23 2847 B2 B
ER fa/s
(mm) (mm) (mm) (mm) @A ‘
2021014 614" 10 13 6 85 1.000/100 |‘_'|
2001038 63/8” 12 17 75 105 800/100 1 ) F
2001012 612" 16 2 95 13 400/100 ol -
2001058 G5/8” 18 23 10 135 250/50
2021034 634" il n 10 14 200/50 ‘ P
2021100 61 265 34 1 155 100/50
2001118 6171/8 31 38 V) 165 100/25
2001114 G171/4 35 4 13 18 50/25
2001112 61712 415 48 13 185 50/25
2001200 62 515 60 135 195 25/25

BIFUITRI: N/ERZy Ty

q) Cembre




RUTASEAL 7 =)L Xy~

ISOX—=KJLRY

Bt e A B C D e o
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
RSIAOT ML ML2 5 052 56 00  4-7 200050
RSUB09M16 M16 65  1-4 10 20 5-9 200050
RSUBL3MQ0 M20/Pg13.5 05 1-4 134 55 8-13 300050
RSLLITMS M25 B5  1-4 153 N5 1T 200050
RSI520M31 M32 RS 1-4 186 B5 1520 L0025
#%: EPDM ‘ RS1928.440 M40 05 1-4 A1 485 1948 60025
NAT>7)—BLUTMRERR RS2133.50 M50 05  1-4 250 605 203 25000

fEFREEEE: -40°C ~ +110°C

e
$H5—: RAL 7001 51 R L— PG>

AiE: ik
WEO0.5-4AmmICHBRX—FLETIBPGRY 4 a0 A B C D E ﬁgj{@
HDIETLT:I‘/FU—‘C%T L—Cs 7_7”/':' IVh)= (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) =
¥ IYREIPETTL—ILLET RS0305.07 Pg 7 12.5 0.5-2 5.4 20.0 3-5 2.000/50
RS0507.09 Pg 9 16.0 1-4 10.3 21.0 5-7 2.000/50
RS0710.11 Pgll 19.0 1-4 12,7 24.0 7-10 3.000/50
+ - RS1014.16 Pgl6 23.0 1-4 147 28.0 10-14 2.000/50
RS1420.21 Pg2l 29.0 1 -4 176 35.0 14-20 1.000/25
[ E RS2026.29 Pg29 38.0 1-4 20.0 46.0 20-26 600/25
RS2635.36 Pg36 48.0 1-4 239 58.0 26-35 250/10

'
3600 EU2S5—R4F5 )T - ABS

5-6mm QRYELYIXSTEELET (Fig. ASER)

1 =AYy Fa—TEEAL.
FOvRIA— R EAN—ERTHT BLTEELET,

l\ g SICURCclipsidEH 1 Zbi&5H 1A THEBIC— AL TEI e

#18: ABS B A RS2 5 Z VO (UL94)
UV it

JA—714v—7XL:750° C (EN 60695-2-1)
fEFREEEE:

-20°C ~ +80°C (ZEHifERR)

$A5—:RALT035 51 hJL—

Bi&: 7= Ay Fa—TDEIE

oA H S
Ay RI-BA Lz
(mm) (mm) (mm)
3601 13-21 8.5 16 100
3602 24-34 8.5 16 50

3603 38-50 8.5 16 25




R &R UL LTV VDE R—F 27

MAXiIblock™ spiralblock’ MAXIblock-  spiralblock’
55> ST OS2I D
itk O B/IhN-Bk 4)/?7 I} L iy y O B=/)\-BRA D
. TR UL514B EN 50262 777?)”7 = it TUE T UL514B =Ry
[mm] [mm] [-1>7F] [mm] [mm] [mm] [1>7]
1900.M12 | M12xL5 [ 3.5-7 3.5 014 [ 357 1 USRCNR/ VDE 1900.07 | Pg7 | 357 [ 456.5 [0.18-0.25 USRONR
1900.M16 | M16xL.5 | 5-10 7 0.28 7-10 1 USRCNR/ VDE 1900.09 Pg9 5-8 55-8 [022-031] USRCR
1900.M20 | M20xL5 | 7-13 13 0.51 8-13 3 USLCNL/VDE 190011 | Pgll | 510 | 6.59.5 [0.26-0.37] USRCNR
1900.M25 | M25x1.5 | 10-17 17 067 | 10-17 3 USLCNL/VDE 190013 | Pg135 [ 7-12 | 811.5 [0.31-0.45] USLCNL
1900.M32 | M32x1.5 | 13-21 | 1521 |0.60-0.83| 15-21 3 USLCNL/VDE 1900.16 | Pgl6 | 10-14 | 10.5-14 [0.41-0.55] USLCNL
1900.M40 | M40xL5 | 1928 | 21-28 [0.83-1.10{ 19-28 3 USLCNL/VDE 190021 | Pg21l | 1318 | 13-18 [0.51-0.71] USLCNL
1900.M50 | M50xL5 | 27-35 | 27-34 [1.06-1.34[ 27-35 3 USLCNL/VDE 190029 | Pg29 [ 1825 | 185-25 [0.73-0.98] USLCNL
1900.M63 | M63x1.5 | 34-45 | 3545 [1.38-1.77| 34-45 3 USLCNL/VDE 1900.36 | Pg36 | 20-32 [ 21.5-32 [0.85-1.26| USLONL
1910.M12 [ M1xL5 [ 25 25 [008-020] 25 1 USRCNR /VDE 190042 | Pg42 | 2838 | 2838 [1.10-1.49] USLNL
1910.M16 | M16xL5 | 3-7 47 1016-028| 57 1 USRCNR/VDE 100048 | Pg48 | 37-45 | 40-44 [1.57-1.73] USLONL
1910.M20 | M20xL.5 | 5-10 510 [0.20-0.40| 6-10 3 USRCNR/ VDE 191007 | Pg7 25 25 [0.08-020| USRONR
1910.M25 | M25xL5 | 7-13 713 [0.28-0.51| 7-13 3 USRCNR/ VDE 191011 | Pgil 47 47 |0.16-028| USRONR
1910.M32 | M32x1.5 | 8-14 814 [0.31-0.55| 8-14 3 USRCNR/ VDE 191013 | Pg13 [ 510 10 039 | USRI
1910.M40 | M40x1.5 | 1523 | 1523 [0.59-0.91] 1523 3 USLCNL/VDE 191021 | Pg21 | 915 [ 10-14 [0.39-0.55| USROR
1910.M50 | M50xL.5 | 21-29 | 21-29 [0.83-1.14] 21-29 3 USLCNL/VDE 191036 | Pg36 | 1826 | 1826 [0.71-1.02] USRCNR
1910.M63 | M63x1.5 [ 27-39 | 2839 [1.1-1.54 [ 28-39 3 USLCNL/VDE 191042 | Pg42 [ 2531 | 2531 [0.98-1.22] USLCNL
1901.M12 | M12x15 [ 357 3.5 014 [ 357 1 USRCNR/ VDE 1901.07 | pPg7 | 357 6.5 026 | USROWR
1901.M16 | M16xL5 | 5-10 7 028 5-10 1 USRCNR/ VDE 1901.09 Pg9 58 558 |0.22:031] USRONR
1901.M20 | M20x15 | 7-13 13 051 8-13 3 USLCNL/VDE 190111 | Pgll | 510 [ 6.5-9.5 [0.26-0.37| USROR
1901.M25 | M25x1.5 | 10-17 17 0.67 | 1017 3 USLCNL/VDE 190113 | Pg135 [ 7-12 | 8115 [0.31-0.45] USLCNL
1901.M32 | M32x1.5 | 1321 | 1521 [0.60-0.83| 1521 3 USLCNL/VDE 190116 | Pgl6 | 10-14 | 10.5-14 [0.41-0.55] USLCNL
1901.M40 | M40x1.5 [ 1928 | 21-28 [0.83-1.10{ 19-28 3 USLCNL/VDE 190121 | Pg21l [ 1318 | 13-18 [0.51-0.71] USLCNL
1901.M50_| M50x1.5 | 27-35 | 27-34 [1.06-1.34| 27-35 3 USLCNL/VDE 190129 | Pg29 | 1825 | 185-25 [0.73-0.98| USLCNL
1901.M63 | M63x1.5 | 34-45 | 3545 [1.38-1.77| 34-45 3 USLCNL/VDE 190136 | Pg36 | 20-32 | 21.5-32 [0.85-1.26] USLCNL
1500M12 | M12x15 | 357 35 014 | 357 1 USRCNR /VDE 190142 | Pg42 | 2838 28 1.10 USLCNL
1500.M16 | M16x1.5 [ 5-10 7 028 7-10 1 USRCNR/VDE 190148 | Pg48 | 3745 | 40-44 [1.57-1.73[ USLNL
1500.M20 | M20xL5 | 7-13 13 051 8-13 3 USLCNL/VDE 1500.07 | Pg7 | 357 | 456.5 [0.18-0.25] USROWR
1500.M25 | M25x1.5 | 10-17 17 067 | 1017 3 USLCNL/VDE 1500.09 Pg9 58 558 [0.22:031] USRONR
1500.M32 [ M32x1.5 [ 1321 [ 1521 [0.60-0.83[ 1521 3 USLCNL/VDE 150011 | Pgll | 510 | 6.59.5 [0.26-0.37] USRCNR
HRIOBIL N/ TS5y, 6/4— 7L — 150013 | Pg135 [ 7-12 | 8115 [0.31-0.45] USLCNL
1500.16 | Pgl6 [ 10-14 | 10.5-14 [0.41-0.55| USLCNL
150021 | Pg21l | 1318 | 1318 [0.51-0.71] USLCNL
190014 | 6147 | 365 | 456.5 [0.18-0.25] USROWR
190038 | G3/8” | 48 558 10.22:031| URCWR
c 190012 | G127 | 712 | 8I1L5 [0.31-0.45| USLCNL
MAXI 190034 | 63/4” | 1318 | 13-18 [0.51-0.71] uUs.ML
4 7@\/57/7:" ;Q// 1901.12 G1/2” 7-12 8-11.5 |0.31-0.45| USL-CNL
- o R s 150014 | G1/4” | 365 | 456.5 [0.18-0.25| USRI
e B | AV T s | X 7 150038 | G3/8” | 48 | 558 [0.22:0.31] URCR
'= mm] | [mm] | [r>F) 150012 | G1/2” | 7-12 | 8115 [0.31-0.45| USLCML
| 2900.07N | Pg7 37 3-7  [0.12-0.28] URCNR 1500.34 | G3/4” | 1318 | 13-18 |0.51-0.71] USLCNL
W 2900.09N | Pg9 48 48 [0.16-0.31] USROW RSB N/ TS5 4.6/4— 541 —
| 2900.1IN | Pgll | 45-0 | 45-10 [0.18-0.39] USRCIR MAXI .
, 2900.13N_| Pg135 [ 512 912 [035-047] usLOn —
¥ 2900.16N | Pgl6 | 7-13 | 1013 |0.39-0.51| USLCNL S e PR
“}!’}'. 2900.2IN | Pg21 | 10-17 | 1217 [0.47-0.67| USLCNL T =z = A —| T
i 290029N | Pg29 | 17-25 | 18-25 [0.71-0.98] USLONL % UL5148 EN 50262 o)
290036N | Pg36 | 2032 | 22-32 [0.86-1.26] USLON mm] | [mm] | [>5] | (mm]
290042N | Pg42 | 28-38 | 28-35 [1.10-1.38[ USLONL 2900.MI2N [ M12x15 [ 3-7 37 [012:028] 37 5 USRCNR/ VDE
290048N | Pg48 | 34-45 | 34-45 [1.33-1.77[ USLONL 2900.M16N | M16x1.5 | 4.5-10 | 4510 [0.18-0.39] 4.5-10 6 USLCNL /VDE
29100/N_| Pg7 15 15 [0.04-0.20] USRCNR 2900.M20N | M20x1.5 | 7-13 813 [031-0.51] 7-13 6 USLCNL/VDE
2910.09N | Pg9 26 36 [012:024] URONR 2900.M25N | M25x1.5 | 10-17 | 10-17 [0.39-0.67| 11-17 6 USLCNL/VDE
20101IN | Pgll | 257 | 357 [0.14-0.28| USRCNR 2900.M32N | M32x1.5 | 1121 | 1121 |0.43-0.83| 13-21 6 USLCNL/VDE
201013N | Pgl35 | 410 | 55-10 [0.220.39] USRCNR 2900.M40N | M40xL5 | 19-28 | 19-28 [0.75-1.10] 19-28 6 USLCNL /VDE
2910.16N | Pgl6 | 5-10 6-10 [0.24-0.39| USRCNR 2900.M50N | M50x1.5 | 26-35 | 27-35 [1.06-1.38| 26-35 6 USLCNL/VDE
20102IN_| Pg2l | 613 713 [0.28-0.51| USRCIR 2900.M63N | M63x1.5 | 34-45 | 34-45 [133-177| 34-45 6 USLCNL /VDE
201029N | Pg29 | 1120 | 1220 [0.47-0.79| USRCNR 2910.MI2N [ M12xL5 [ 15 25 [0.08-020] 25 5 USRCNR/ VDE
291036N | Pg36 | 1826 | 1926 |0.75-1.02] USLONL 2910M16N | M16x1.5 | 257 | 357 [0.14-028] 47 6 USR-CNR VDE
201042N | Pg42 | 2431 | 24-31 [0.94-1.22] USLONL 2910.M20N | M20xL.5 [ 510 510 [0.20-039] 5.5-10 6 USRCNR/ VDE
201048N | Pg48 | 27-39 | 31-39 [1.22-1.54] USLONL 2910.M25N | M25x1.5 | 6-13 613 [0.24-0.51] 6-13 6 USRCNR/ VDE
290L.07N | Pg7 37 37 [0.12-028] USROR 2910.M32N | M32x1.5 | 7-14 7-14 [0.28-0.55] 9-14 6 USRCNR/ VDE
2901.09N | Pg9 48 48 [0.16-0.31| USROW 2910.M40N | M40xL5 | 1323 | 1523 [0.59-0.90] 17-23 6 USLCNL /VDE
290L1IN | Pgll | 45-10 | 4.5-10 [0.18-0.39] USRCNR 2910.M50N | M50x1.5 | 20-29 | 20-29 [0.79-1.14] 25-29 6 USLCNL /VDE
290113N | Pgl35 | 5-12 912 [0.35-0.47] USLONL 2910.M63N | M63x1.5 | 27-39 | 28-39 [1.10-1.54] 31-39 6 USLCNL/VDE
290116N | Pgl6 | 7-13 | 10-13 [0.39-0.51] USLONL 2901 MION [ M12x1.5 [ 37 37 1012-028] 37 5 USR-CNRIVDE |
2901.2IN | Pg2l | 10-17 | 12-17 [0.47-0.67| USLONL 2901.M16N | M16x1.5 | 4.5-10 | 4.5-10 |0.18-0.39| 4.5-10 6 USLCNL /VDE
2901.29N | Pg29 | 17-25 | 1825 [0.71-0.98] USLONL 2901.M20N | M20x1.5 | 7-13 813 (031051 713 6 USLCNL /VDE
2901.36N Pg 36 20-32 22-32 10.86-1.26 | USL-CNL 2901.M25N | M25x1.5 | 10-17 10-17 10.39-0.67( 11-17 6 USL-CNL /VDE
290142N | Pg42 | 28-38 | 2835 [1.10-1.38] USLONL 2901.M32N | M32x1.5 | 1121 | 11-21 [0.43-0.83| 13-21 6 USLCNL/VDE
2011.0/N_| Pg1 15 15 [0.04-0.20] USRCNR 2901.M40N | M40x1.5 | 19-28 | 19-28 |0.75-1.10| 19-28 6 USLCNL /VDE
2911.09N | Pg9 26 38 [012:031] UROR 2901 M50N | M50x1.5 | 26-35 | 27-35 |1.06-1.38| 26-35 6 USLCNL/VDE
29111IN | Pgll | 257 | 357 [0.14-0.28] USRCNR 2911 MION [ M12x1.5 [ 15 25 0.08-020] 25 5 USR-CNRIVDE
2011.13N | Pg135 | 410 | 55-10 [0.220.39] USRCMR 2011 M16N | M16x1.5 | 257 | 357 014-028] 47 6 USR-CNR/VDE
2911.16N | Pglé | 5-10 6-10 [0.24-0.39| USRCNR 2911.M20N | M20xL.5 | 5-10 510 |0.20-039| 5.5-10 6 USRCNR/VDE
29112IN | Pg2l | 613 7-13 [0.28-0.51| USRCNR 2911.M25N | M25x1.5 | 6-13 613 [0.24-0.51 6-13 6 USRCNR/VDE
201129N | Pg29 | 1120 | 1220 [0.47-0.79| USRCNR 2911.M32N | M32x1.5 | 7-14 714 [0.28-0.55] 9-14 6 USR-CNRIVDE |
201136N | Pg36 | 1826 | 19-26 [0.75-1.02] USLONL 2011.M40N | M40x1.5 | 1323 | 1523 [0.59-0.90] 17-23 6 USLCNL /VDE
201142N | pPga2 | 2431 [ 24-31 [0.94-1.22] uslOn 2911.M50N | M50x1.5 | 20-29 | 20-29 |0.79-1.14] 25-29 6 USLCNL /VDE

VDE: St > 23S 40008472, 40008474, 40008475, 40008476
USL-CNL: ULUZR T >4 77-7)LE&ESE220310. O hO—/LES 485B CKEIB LU HF A TOAHER)
USRCNR: ULLOJ=>3> T7)LES E220310 (KR LT LI KBS LU HF L TDOHER) (") EN 50262 § 9.4

q) Cembre

37



RifT&EE RIBMEE (IP : EN60529ICE 5<)

178 (0-6 &7l X):
EEDRAD S DIRE

2178 (0-8 &7l X):
BIEDRAD S DIRE

(A, B, C, D) FRAYICREA.
BRBERT A DR A DHIR:

(HM,S,W) FFRMICEER. HEEE:

lﬁi@&)\ﬁ\b DIRE
BAREDTR BfZ50 mm U Lo BR&12.5 mm X kD E&2.5mm MU ED BERLmm XD
LB BB ARESOEE AESDEKR AESOEK AET OB (E§@§<m§7\& L) (n%faﬁﬁ)
Diam. 50 mm Diam. 12,5 mm
FEe

) “T. 1]
HB® " .....

B Diam. 12,5 mm Diam. 25 mm\

Diam. 1 mm \

TORAE)TA = R A )T - TOCREUTA =2 TORAE)TA =

250 mm 212.5mm 22.5mm 21mm -/t~
BRIEDEAD S DIRE
BAREDTR IMEISETIT2KE MEHNSISOEFE HMEHNS60°OEE H5DZHFANSD HS5HIZHEAHNSD HOWIAEHNSD —EERISRIIMT BEBTBI AR K
CH BRI THES5T<BKAE TEETBHE fRED B 58 \E TR 3073 KSR IK
(/) (BDR)
T39HE 3 TEDHS LT
e A BREE
RS Cj b I—HTRE
BmEs 1HE:
BRAERADRADHIR
BAREDOT R
EBBHD FOU5 Ei-| an =l BIF
FORRE YT — =
250 mm A "1= H‘
B GE

FORRL T — 17—
22.5mm

TFOEREUT—5—

AIFRRT>HA— e

BMNES 2#18:
2HTE DEMESOREESE

BEEHEE EE DR EERR (] mER# M DR+ —)L) D B ORIEER (B EEEEDO AT —)L) D BRI DERBRMAETOERICBER Y B7c0D
BiEho ko BINORENRZMAIDD
KDBAILLZBEEICH T 2R KDBAICLZBHEICH T HEE

HER7 %

q) Cembre




ff

SR e
IEC 695-2-1 BE HADIBR G BRFEEIROBRVNTHS | ERMMmOERE  BHRRE30ME  ROHE
DIN VDE 0471-2-1 30MLURICEIET 2RENBDET G (7 —) LA
BLET.
BRRIE DZFB L TR LA HERE
% SN BATMMETRELET, 650° HEONNOLBREELIFLAVIE
N J150°  EEVTYRBEUTSITHEO N D
KRR SERREET AHNE
850" BIRVIYMBEURAYFTHEDD
NoleBREX T AHA
IEC 695-2-1 NKDEREZ IS Z/cOICHROR  « EEBRFICERLAZVCE IIEYN—F— [ ROMMEREE [ EBAE T7L—LA
BORBBICEDRETZAIEMEDHZ/NT |« REBBAICIDAAEDSHVIE DA BIS TSR IC  EERRE (Ta)
- BROMEES 2L —RLET, « MBR30RFRBTHEL KDREINS,
— N 3 (Ta) 5, 10, 20,
LT | — L 30, 60,
120 #
45°
UL 94 K (AZRN—F—) PRESNIBICHR |« V0 EBRF OMBERR N SHRE TIEUN—F— RKIFI0MWE2E | KRB
DIRBELEEIT BB RIE L £ 5, (BER LA\ ) 0% s ha
—5| o V1 SERF OPABER R 12550 K
= o V2 EERF OPRBERE h' 25T K
8 MR DETEST
+ HB EBR A OIBEER R A 257 M L
UL KT > 7L B & U38mm /5 F5
(UNDERWRITER’ D PR EE)
LABORATORIES) ASTM D-635¥ B2

EMTEH HEMLITEILY

MAXIblock™ spiralblock” MAXI/rass; MAXIinox
IPe8%E /=g 2w T > (ISOX—IL2R T /EN 5026216 £ D<)

MLOABIET =TT R ERLILE ST R — . @E’;f{;ijw\/jﬁyggga47’
ICIfT I35 a0y oF v hEFERY 258I0BAT RV (Nm]
nEy MI2x15 6 27
M16x 1.5 6 50
M20x 1.5 8 70
M25x 1.5 8 75
M32x 15 12 80
M40 x 1.5 18 80
M50 x 1.5 18 100
M63 x 1.5 18 100
MAXIblock® spiralblock’ MAXI/yass® MAXILinox
IP68% /o 7w T > (Pg > /DIN VDEIZH & D<) —INTS R
RIL2 [Nm]
MLOABIET —IINI 5 R ER LG SOOI R — e SR iR 5
ICIfT I35 e c0voFvhEFERY 258I0BAT 1900 1910
nEy Pg 7 625 25 25
Pg 9 625 3.75 375
Pg 11 625 3.75 375
Pgl35 625 3.75 375
Pg 16 75 50 50
Pg 21 100 75 75
Pg 29 100 75 75
Pg 36 180 75 75
Pg 42 180 75 100
Pg 48 180 75 100
MAXIblock™ spiralblock’
P68z =g Ly T (HREEERY -
MLOER— TS5 R R RIS DT R — e, Tl
ICES IH2BE Oy Iy N ERT3E58I0BRT S
nEy G1/4” 4
G3/8’ 5
G1/2’ 6
G3/4” 10

q) Cembre




Cembre

BECADYE - SN
www.ilme. jp

EFXRAIXIZDHEEA—N—
AME- T ILAS v SR A

T 650-0047 MAMARRXESEET 5-5-2
TEL: 078-302-2005  FAX: 078-302-2060
info@ilmejapan.co.jp

12VTHE (35/) - BR @FAL R/ LEE)

2017-CEN1-01



